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На основу члана  50. Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС", бр. 88 од 29. септембра 2017, 
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1.ОПШТИ ПОДАЦИ О ШКОЛИ - ЛИЧНА КАРТА ШКОЛЕ 
 

 

Основна школа „Бошко Ђуричић“ једна је од пет градских основних школа и налази се у ширем центру Јагодине. У њеном 
непосредном окружењу налазе се установе (образовне, културне, верске, здравствене) са којима школа већ дужи низ година има 
одличну сарадњу. 
 

Школа наставља традицију прве јагодинске школе. У свом саставу школа има 39 одељења, једну осморазредну школу са 
35 одељења, као и 2 издвојена одељења четвороразредних школа у Винорачи и 
Деоници, где се настава изводи у по два комбинована одељења. 

Настава у матичној школи изводи се у објекту изграђеном 1954. године, који 
окружује прилично велико двориште са спортским теренима и зеленим 
површинама. Уложена су велика средства у побољшање услова рада у школи и 
реконструкцију читавог објекта матичне школе и издвојених одељења. Такође, 
школа поседује салу за физичко васпитање, мушку и женску свлачионицу, школску 
библиотеку и кухињу за исхрану ученика. Поред наведених просторија школа 
поседује  канцеларије за директора, педагога/психолога и секретара. Школско 
двориште и спортски терени ограђени су и опремљени видео надзором, што школу 
и ученике чини безбедним. Одржавању школског простора поклања се посебна 

пажња у хигијенском и естетском смислу, што ствара навику код ученика да школску средину доживљавају као лични и 
заједнички простор. 
 

Школа има  960 ученика распоређених у 39 одељења где наставу изводи 75 наставника који савесно и одговорно 
извршавају своје обавезе. Резултати рада виде се кроз успехе ученика на многим такмичењима где традиционално имамо 
представнике и добре резултате на републичким такмичењима из скоро свих наставних области. 
 

У школи се остварују  ваннаставне активности. У току године организују се манифестације забавно-образовног карактера 
за ученике (квизови, приредбе, посете…), као и обележавања значајних датума на нивоу града заједно са другим образовним и 
културним институцијама. 
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У школи је створена одлична клима и постоји велика жеља запослених за стручним усавршавањем. Већи број семинара за 

наставнике организован је у нашој школи, а на многима који су се одржавали широм Србије наши наставници су били активни 
учесници. То говори о сталној потреби наставног кадра за стручним усавршавањем. 
 

Факултет педагошких наука је једна од установа са којом наставници наше школе имају константну и врло успешну 
сарадњу од самог оснивања овог факултета. То подразумева обуку студената, многобројна истраживања и организовање многих 
манифестација различитог обима и садржаја. 
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2.АНАЛИЗА СТАЊА У ШКОЛИ 
 

 
У оквиру самовредновања и разговора о развоју школе прикупљена су мишљења свих интересних група ( наставници, 

ученици, родитељи ).SWOT  анализа је урађена од стране чланова Педагошког колегијума и чланова Тима за самовредновање.  
 

Снаге наше школе: 
 

 Добри међуљудски односи - ведра и опуштена клима и атмосфера у школи 

 Ученици (заинтересовани за стицање знања, дружење – помоћ другима и такмичења) 

 Активан Ученики парламент 

 Учешће и успеси наших ученика на различитим такмичењима и задржавање успеха у даљем школовању 

 Добар и отворен однос са ученицима 

 Повећање броја ученика у последњих 5 година 

 Колегијалност  

 Добра сарадња 

 Посвећеност свих запослених, нарочито када је реч о безбедности 

 Стално унапређивање рада школе, наставе 

 Добра снабдевеност и доступност ИКТ-а 

 Стручни кадар - искуство наставника 

 Ангажованост наставника у редовној настави 

 Велики број стручних тимова 

 Подршка руководства школе за унапређење васпитно-образовног рада и стручно усавршавање наставника 

 Добра организација рада, радна и стимулативна атмосфера у колективу 

 Отвореност за иновације и све облике сарадње у циљу унапређења рада школе 

 Ангажованост педагога и психолога школе и њихов допринос бољој и квалитетнијој комуникацији у свим сегментима 
живота школе 
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 Одлична сарадња са родитељима ученика (први родитељски састанци у првом и петом разреду; родитељски састанци на 
крају класификационих периода; општи родитељски састанак за родитеље ученика осмог разреда поводом завршног 
испита; родитељски састанак поводом извођења екскурзија ученика, консултације са родитељима, Савет родитеља) 
 
 

 Школа поседује велико двориште са спортским теренима, школску кухињу, библиотеку,фискултурну салу, кабинет за 
Информатику и рачунарство и Технику и технологију 

 Школа је на добром локалитету у граду, врло је близу строгог центра, а у њеном непосредном окружењу налазе се 
Факултет педагошких наука, Медицински центар и Историјски архив; са овим и другим институцијама сарадња је 
интензивна у многим областима 

 Дигитално компетентни наставници за извођење наставе на даљину 
  

Слабости наше школе: 

 У оквиру самовредновања и разговора о развоју и будућности наше школе установљено је да је наша основна слабост  
недостатак простора (учионица, простор за одмор и дружење ученика,наставничке канцеларије, простор за индивидуалне 
разговоре са родитељима,читаоница у оквиру библиотеке), што условљава недовољну опремљеност школе и  утиче на 
квалитет наставе 

 Не постоје специјализоване учионице и кабинети који би унапредили и допринели квалитету рада  предметних наставника 

 Недостатак времена за потпуну обраду појединих наставних садржаја 

 Непостојање ученичке задруге 

 Неискоришћени ресурси су: велико школско двориште, интерактивне табле и дигитални уџбеници 

 Сарадња са локалном средином је на задовољавајућем нивоу, али препознајемо да је наш задатак да остваримо још бољу 

и квалитетнију сaрадању која ће бити од обостране користи 

 Лош материјални положај родитеља знатно утиче на задовољење потреба ученика.Полазећи од овога, школа не може да 

се ослони на донације родитеља у реализацији својих пројеката 

 Наставници наше школе потпуно схватају улогу реформи, знајући да је то дуг процес. Међутим, присутна је стрепња да 

евидентно лош материјални положај ученика и наставника знатно доприноси недостатку мотивације и адекватне 

ангажованости у раду 

 Недостатак трпезарије 

 Тешкоће у прихватању стандарда оцењивања 
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 Оптерећеност наставног кадра све обимнијим вођењем педагошке документације 

 Недостатак финансијских средста 

 Неусаглашеност критеријума оцењивања  

 

 Недовољна корелација међу предметима као и хоризонтална и вертикална повезаност наставних садржаја 

 Недостатак средстава за награђивање најуспешнихих ученика 

 Недостатак времена и простора за адекватну организацију додатне наставе и додатног рада, као и осталих ваннаставних 

активности 

Могућности:  
 

 Анализирајући постојеће снаге може се уочити да наша школа има велике могућности да оствари своје развојне циљеве и 
задатке 

 Oпремљена ММУ (са свим пратећим садржајима) даје широке могућности за извођење васпитно-образовног процеса 
(коришћење нових информационих технологија у настави и ваннаставним активностима).Наставници и ученици имају 
прилику да искажу своје креативне способности на веома различите начине и тако пре свега наставу, а и остале активности 
у школи подигну на још виши ниво 

 Развијање боље сарадње са локалном заједницом уопште, установама културе и образовним институцијама - школама 

 Веће ангажовање ученика и наставника у редовној настави и ваннаставним активностима 

 Укључивање родитеља у живот школе 

 Боља медијска презентација школе – маркетинг школе 

 Учествовање у пројектима за добијање финансијских средстава 

 Налажење донатора који би могли да значајним средствима помогну пројекте и идеје наше школе 

 Побољшање квалитета наставе и ученичких постигнућа увођењем савремених наставних средстава 

 Организовање више стручних семинара 

 Подизање компетенције наставника у коришћењу нових технологија 

 Прилагођавање наставе специфичним развојним могућностима, потребама, и интересовањимна ученика  

Препреке/претње: 
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 Поремећен систем вредности у друштву, нарушен ауторитет школе, наставника и родитеља 

 Све већи број ученика из непотпуних породица, као и ученика који су социјално угрожени , лоша финансијска и 

материјална ситуација, ослабљена кохезивност породице 

 Опадање интересовања и мотивације код ученика као последица све веће употребе дигиталних технологија у сврху забаве 

  

 Због достизања пуне норме часова, значајан број наставника ради у неколико школа, што се негативно одражава на 

организацију рада школе у целини 

 Преоптерећеност ученика (по 5 часова у млађим и више у старијим разредима)  

 Мало се са ученицима ради код куће, препуштени су себи код куће (недовољно се у школи друже)  

 Преобимна администрација  

 Занемаривање школских обавеза од стране ученика када нису у школи  

Предложена су следећа побољшања која би се могла спровести: 
- смањити број одељења или обезбедити простор за  ученике другачијом организацијом смена 

- организација кабинетске наставе  

- подизање нивоа одговорности ученика за своје обавезе према школи 

- смањивање администрације на ниво неопходног 

- поштовати наше писмо и традицију 

- рад на подизању квалитета ваннаставних активности 

- побољшање прсторних услова: читаоница за ученике, просторија за разговор са родитељима, већа фискултурна сала, 

ђачка кухиња  
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3.РЕСУРСИ ШКОЛЕ 

 
1. УЧЕНИЦИ:  

Најснажнији извор подршке и снага наших садашњих и будућих пројеката су активни, заинтересовани ученици који 
постижу бројне успехе у настави и ваннаставним активностима. Велики проценат ученика уписује жељену средњу школу и 
постижу солидне резултате на такмичењима, а такође, велики проценат ученика задржава успех у средњој школи из основне 
школе. 
 
2. НАСТАВНИЦИ:  

Врло битан ослонац су наставници који су свесни да у процесу промена треба да преузму велики део одговорности. 
Стручно усавршавање прихватају као могућност активног укључивања у процес промена и личну афирмацију.  
  
3. РОДИТЕЉИ:  

Родитељи наших ученика су слабијег материјалног стања, али су увек спремни да помогну и учествују у покретању многих 
акција, решавању актуелних проблема и остваривању циљева школе. Између школе и родитеља успостављени су партнерски 
односи. Савет родитеља активно учествује у раду школе. 
 
4. ПРОСТОР:  

Школа поседује задовољавајуће просторне капацитете: школско двориште са спортским теренима, фискултурну салу, 
библиотеку. Недостаје нам простор за реализацију ваннаставних активности и простор за отварање продуженог боравка. 
Матична школа у Јагодини располаже са 19 учионица опште намене, 2 специјализоване (дигиталне) учионице као и 
фискултурнoм салoм. Школа има библиотеку са око 13000 књига. Укупно са помоћним простором - ходницима и канцеларијама 
матична школа има 2300 м2 простора.  
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 Имајући у виду да је у матичној школи настава организована за 35 одељења у 2 смене, наведени простор не одговара 
нормативима и стандардима, што у многоме отежава реализацију планских и програмских циљева и задатака, а посебно 
организовање ваннаставних активности, изборне наставе и других облика образовно-васпитног рада - додатне, допунске, 
припремне наставе.  
 Издвојена одељења у Винорачи и Деоници имају простор по нормативима и повољније услове рада. После завршетка 
постављања инсталације парног грејања у Деоници грејање у оба издвојена одељења имају сопствени котао који је прикључен на  
 
 
гасни вод.  Издвојено одељење у Винорачи од школске 2020/2021. године наставни процес изводи у новом објекту који је 
саграђен по најновијим стандардима. 
 
5. МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ РЕСУРСИ:  

Имајући у виду важност употребе наставних средстава у свакодневном раду и у остваривању наставних циљева и задатака, 
школа се труди да из године у годину обезбеди што више тих средстава. Школа располаже  са две специјализоване учионице и 
савременим наставним средствима: дигитална учионица – 30 радних места, у издвојеним одељењима – по 1 рачунар, 13 
лаптопова у матичној школи и 10 комплета опреме за дигитлни уџбеник (лаптоп, пројектор и постоље), 12 цд плејера, две 
интерактивне табле, четири штампача, као и приступ интернету на свим рачунарима преко бежичне везе, а за рачунаре у 
дигиталној учионици путем мрежног кабла. Поред ових средстава опште намене школа располаже и одређеним наставним 
средствима за предметну наставу. 
 
6. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА:  

Школа се финансира из републичког буџета МПНТР. Део средстава за материјал, опрему и комуналне трошкове добија од 
Скупштине града Јагодине и мали део од издавања фискултурне сале. 
 
7. КУЛТУРНЕ УСТАНОВЕ: 

 Центар за културу обезбеђује за ученике наше школе позоришне представе, пројекције најновијих филмова, обезбеђује 
простор за извођење школских приредби и наших позоришних представа. 

Историјски архив се налази у непосредној близини наше школе што омогућује лакшу комуникацију и пружање адекватних 
услуга. Њихову обимну грађу користе наставници и ученици, па је настава тако интересантнија. 

Завичајни музеј поседује обиље експоната, често организује тематске изложбе на којима су редовно присутни ученици 
наше школе. 

Градска библиотека поседује велики фонд књига који је на располагању ученицима и наставницима наше школе. 
Организује литерарна такмичења, трибине, вечери поезије, сусрете са писцима, на којима активно учествују наши ученици. 
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8. ОБРАЗОВНЕ УСТАНОВЕ: 

Основне школе – наша школа сарађује са свим основним школама у граду. Размењујемо искуства, организујемо семинаре 
за наставнике, размењујемо идеје, организујемо спортска такмичења ученика и дружења. 
 Средње школе нам пружају велику помоћ у области професионалне оријентације и омогућују нам праћење успеха наших 
бивших ђака. 

 
 
 
Факултет педагошких наука – наша школа је формирана као вежбаоница некадашње Учитељске школе, претече данашњег 

факултета. Традиција није прекинута тако да и даље студенти у нашој школи упознају се са организацијом рада школе и  стичу 
практична знања. 
 
9.НЕВЛАДИНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ:  
           Школа подржава активности организација које се баве питањима везаним за побољшање услова рада и образовања              

ученика у школама и локалној заједници. 
 
10.МЕДИЈИ:  

Локални радио, ТВ и новине редовно прате сва догађања у школи и благовремено информишу јавност о свим 
активностима наше школе. 
 
11.СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ:  

Многи наши ученици су активни чланови појединих друштава и организација ( КК Јагодина, Карате клуб, Пливачки клуб 
Јагодина ) што доприноси њиховом развоју и очувању здравља. ЈАССА организује успешно општинска такмичења. 
 
12. ОСТАЛЕ УСТАНОВЕ И ОРГАНИЗАЦИЈЕ: 

Медицински центар: Сарадња са овом установом је наша стална потреба. Њихове службе пружају помоћ у очувању 
здравља ученика. Стално се одржавају предавања и сусрети са лекарима различитих профила. Редовно смо информисани о 
резултатима систематских прегледа. Уз њихову сарадњукод нас су организоване успешне тематске изложбе ( здрава храна и сл.).  

Градски центар за социјални рад 
Школска Управа 
Републичка и општинска просветна инспекција 
Полицијска управа 
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Национална служба за запошљавање 
Школа остварује сарадњу и са осталим организацијама у граду као што су: Црвени крст, Покрет извиђача, Туристичке 

агенције,  Електродистрибуција, Телеком... 
 

 
 
 
 
 

 

4.МИСИЈА И ВИЗИЈА ШКОЛЕ  
 

 
МИСИЈА ШКОЛЕ 

Мисија наше школе је да подстичемо лични развој ученика и изводимо успешне генерације, 
васпитавамо децу у духу наше традиције и културе. Ми смо школа са дугом традицијом која се стално развија и 
која квалитетним радом припрема ученике да постану одговорни, активни и успешни грађани овог друштва и 
желимо да то и останемо. 

                                               

                                      ВИЗИЈА ШКОЛЕ 

 Желимо школу у којој ће се деца пре свега осећати безбедно и сигурно, где ће се неговати здрави 
међуљудски односи и тиме подстицати позитиван социјално-емоционални развој младих људи. На тај начин 
се остварује основни услов да школа одговори на остале потребе ученика и наставника. Желимо да наша 
школа прилагођава наставу васпитно-образовним потребама ученика кроз сарадњу наставника и размену 
примера добре праксе и на тај начин ће се омогућити ученицима и добар ниво постигнућа у савладавању 
школских обавеза. 
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5.ЛИСТА ПОТРЕБА ПО ОБЛАСТИМА КВАЛИТЕТА 

 
 
ОБЛАСТИ ВРЕДНОВАЊА СА НАЈМАЊИМ НИВООМ ПОСТИГНУЋА И ПРЕДЛОЖЕНИМ МЕРАМА ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ: 
 
У периоду од школске 2017/18. - 2021/22. године школа је кроз процес самовредновања анализирала следеће кључне области:  
 
Школска 2017/18.година   
 
Вредноване су свих 7 области квалитета рада установе и на основу завршног извештаја наведена је оствареност стандарда и 
оцењивано је оценама 3 и 4. Већина области квалитета рада установе ума оцену 4.  
 
Мере  за унапређивање:  
У области квалитета рада 2 Настава и учење кључне тврдње се поклапају код ученика и родитеља. Једино се родитељи не слажу у 
потпуности да постоји интеракција међу ученицима у функцији учења,не умеју у потпуности да процене одговор као тачан и тако 
нису у могућности да образложе како су дошли до решења. Неопходно је омогућити и указати ученицима како да ураде 
самоевалуацију свог стеченог знања и напредовања у учењу. 
Област квалитета рада  3 Образовна постигнућа ученика оцењена је 2 пошто су могли да се вреднују само подаци завршног 
испита од 2012-2017. године без података са комбинобаног тест. Осим тога, понуђени одговори на тврдње са да/не/делимично 
нису били погодни за давање оцене 3 пошто преовлађују одговори са делимично.  
Област квалитета рада  5 Етос јесте оцењена 4, али је закључак био да ученике треба боље информисати о раду Ученичког 
парламента. То се може постићи прослеђивањем информација на сајту школе који треба и да се унапреди и буде међу првим 
изворима информисаности о раду школе и маркетинга саме школе.  
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Школска 2018/2019.година- Извештај бр.1007/ од 27.6.2019. 
 
Услед измена Правилника о стандардима квалитета рада установе,одлучено да се уради вредновање свих 6 области квалитета 
рада. 
Оствареност стандарда је код свих области квалитета рада оцењено највишом оценом 4, осим област квалитета рада  5 Етос 
оцењено је 3. Област квалитета рада 1 Програмирање, планирање и извештавање као и област квалитета рада  2 Настава и учење 
могу се издвојити информације, закључци и мере како их побољшати. 
 
Област квалитета рада   1 Програмирање, планирање и извештавање- Индикатор: 1.3. Планирање образовно-васпитног рада 
усмерено је на развој и остваривање циљева образовања и васпитања, стандарда постигнућа/исхода у наставним предметима и 
општих међупредметих и предметних компетенција - испуњено је 3 од 6 ставки, стандард је остварен у већој мери (ниво 3).  
Област квалитета рада 2 Настава и учење –добијени резултати указују да је у наставном процесу потребно подстаћи активности 
ученика и ојачати њихову улогу преко подстицајних питања како су дошли до решења и уважити индивидуалне разлике и једнако 
посветити пажње сваком ученику. Примере из праксе повезивати са предметом како би ученици били у могућности да 
примењују научено.   
Област квалитета рада 5 Етос има оцену 3 на основу вредновања подручја Регулисање међуљудских односа у школи (5.1.).  
Закључак самовредновања подручја Регулисање међуљудских односа у школи је да су они углавном остварени. Треба обратити 
пажњу на обавезе и одговорност ученика као и казнене мере за кршење истих.У оквиру вредновања  Систем заштите од насиља 
(5.3.) закључак је да треба повећати ниво безбедности ученика да би се још већи број ученика осећао сигурно и заштићено у 
школи.Вредновања индикатора Школа као центар иновација и васпитно-образовне изузетности (5.5) закључак је да и даље треба 
радити  на унапређивању васпитно- образовне праксе и промовисању резултата школе односно њених ученика и наставника. 
 
Мере  за унапређивање:  
За област квалитета рада 1 Програмирање, планирање и извештавање -индикатора 1.3. укључити наставнике у обуке везане за 
међупредметне компетенције и стандарде за глобално планирање наставе и исходе постигнућа за оперативно планирање 
наставе.  
Подстицати наставнике и упућивати на потребу да у припремама буду видљиве методе и технике којима се планира активно 
учешће ученика на часу. Након спровођених истраживања о специфичним потребама ученика и условима непосредног 
окружења, планирати  васпитни рад са ученицима . На стручним већима, упућивати наставнике да припреме за наставни рад 
треба да садрже самовредновање рада наставника и напомене о реализацији планираних активности.  
Начини праћења остваривања предложених мера:  
- педагошко-инструктивни рад  
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- преглед документације  
- извештаји о активностима везаним за међупредметне и предметне компетенције  
За област квалитета рада 2 Настава и учење дат је закључак да је потребно подстицати ученике да критички процењују свој 
напредак и напредак осталих ученика, чиме ће наставници показати поверење у могућности ученика. Циљ  наставника је да сваки 
ученик добије прилику да буде успешан и да то буде у функцији даљег учења. Као мера за унапређење предлог је формирање 
базе са примерима добре праксе. 
За област квалитета рада  5 Етос предлог мере за унапређивање је подстицање вршњачке интеракције. 
 
 
 
Школска 2019/2020. година - Извештај бр. 822/1 од 31.8.2020. 
 
На основу увођења ванредног стања са циљем спречавања ширења корона вируса планиране активности нису реализоване. 
Током ванредних мера спроведене су три онлајн анкете путем Googl упитника: анкета за родитеље, ученике и одељењске 
старешине. Све три анкете су испитивале сналажење у настави током ванредне ситуације. 

 
Школска 2020/2021. година- Извештај бр.731 од 31.8.2021. 
 
Школске 2020/21. године вредноване су три области квалитета рада.  
Вреднована је оствареност стандарда области квалитета рада 2 Настава и учење, области квалитета рада 3 Образовна постигућа 
ученика и области квалитета рада 5 Етос.  
За област квалитета рада 2 Настава и учење неопходно је да наставници вредноване тврдње под (2.3) Ученици стичу знања, 

усвајају вредности, развијају вештине и компетенције на часу детаљније размотре и предузму мере како би се побољшали 

резултати успеха.За област квалитета рада 3 Образовна постигућа ученика неопходно је да се вредноване тврдње под (3.1) 

Резултати ученика на завршном испиту показују оствареност стандарда постигнућа наставних предмета, односно оствареност 

постављених индивидуалних циљева учења детаљније размотре и предузму мере како би се побољшали резултати успеха и 

прослеђивале информације наставницима и родитељима.  

Мере  за унапређивање:  
За област квалитета рада 2 Настава и учење потребно је подстицати ученике да критички процењују свој напредак и напредак 
осталих ученика, чиме ће наставници показати поверење у могућности ученика. Циљ  наставника је да сваки ученик добије 
прилику да буде успешан и да то буде у функцији даљег учења што се може подстаћи  пројектном наставом. 
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За област квалитета рада 3 Образовна постигућа ученика процењено је да је неопходно наћи начин да прослеђивање инфорација 
наставницима и родитељима о резултатима ученика на завршном испиту и све што је везано за оствареност стандарда 
постигнућа наставних предмета, најбоље је унапређењем сајта школе као и маркетингом исте. 
 
Школска 2021/2022. година 
 

Oбласти квалитета рада установе које су праћене током ове школске године : област 3. Образовна постигнућа ученика, 
показатељи 3.1, 3.2; област 4. Подршка ученицима, показатељи 4.1, 4.2; област 6.  Организација рада школе, управљање људским 
и матријалним ресурсима, показатељи 6.1, 6.2, 6.3, 6.4, 6.5, 6.6. Рађена је анкета са родитељима која се односи на њихову  
 
сарадњу са разним структурама школе као и о њиховом учешћу у активностима школе. Анкета је рађена помоћу Google упитника 
и у њој је учествовало 519 родитеља. Рађена је SELFI анализа као и самопроцена директора школе.  
 
Мере  за унапређивање:  
Област 3. Образовна постигнућа ученика, показатељи 3.1, 3.2 -Потребно је радити на побољшњу  резултата ученика 8. разреда на 
завршном испитуна на свим нивоима стандарда. 
Област 4. Понуду ваннаставних активности формирати на основу праћења интересовања ученика као и њихове укључености у 
постојеће ваннаставне активности. Потребно је понудити ученицима разноврсније ваннаставне садржаје који се односе на 
каријерно вођење и саветовање. 
Област 6. Стандард квалитета који се односи на подржавање иницијативе и развијање предузетничког духа остварен је у мањој 
мери.  
Анкета са родитељима НИВО 4 – показатељ је остварен у већој мери. И поред овакве оцене препознајемо простор где можемо да 
унапредимо рад школе: појачати квалитет ваннаставних активности, допунске и додатне наставе; наставити рад на активностима 
које се односе на конструктивно решавање проблема, ненасилну комуникацију; упућивање чланова Савета родитеља да преносе 
све информације са састанка  родитељима одељења која представљају; интензивније активности на тему професионалне 
оријентације ученика на свим нивоима. 
Истрживање SELFI – По свим вреднованим областима добијена је оцена већа од 3,5. Нижим оценама вредноване су неке области 
које се односе на дигитализацију школе у односу на наставнике и учитеље.  
Самовредновање директора- У анкети коју је директор сам спровео, а која се односи на руковођење школом и рад директора , 
показатељ је остварен у потпуности. 
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6.ПРИОРИТЕТИ У ОСТВАРИВАЊУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 
 
Област промене: Програмирање,планирање и извештавање 
Приоритет: Унапређивање планирања образовно-васпитног рада усмереног  на развој и остваривање стандарда 
постигнућа/исхода и међупредметних компетенција 
 
1.циљ:  Унапређивање глобалног и оперативног планирања наставе и осталих облика образовно-васпитног рада 
1. задатак: Унапређивање глобалног и оперативног планирања редовне наставе (обавезних предмета, изборних програма и 
слободних наставних активности) 
2. задатак: Унапређивање глобалног и оперативног планирања допунске наставе и додатног рада  
3. задатак: Унапређивање глобалног и оперативног планирања ваннаставних активности  
 
Област промене: Настава и учење и образовна постигнућа ученика 
Приоритет:  Побољшање квалитета наставе и учења и образовних постигнућа ученика 
 
1. циљ: Побољшање квалитета наставе применом разноврсних облика рада који обезбеђују интеракцију међу ученицима 

(извођење угледних часова ) 
1. задатак: Израда распореда извођења  угледних часова/активности и реализација  
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре    праксе 
са одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 
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2. циљ: Оспособљавање ученика да критички процењују свој напредак и напредак осталих ученика (извођење угледних 
часова) 

1. задатак: Израда распореда извођења  угледних часова/активности и реализација  
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 
 
3. циљ: Развијање међупредметних компетенција кроз реализацију пројектне наставе(извођење угледних часова) 
1.задатак: Израда плана извођења пројектне наставе  и реализација пројекта у настави  
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 
 
 
4. циљ:Побољшање квалитета наставе кроз међупредметно повезивање – интердисциплинарни приступ (извођење угледних 

сарадничких часова) 
1.задатак: Израда распореда извођења сарадничких- интердисциплинарних часова  и реализација 
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 

 
5. циљ: Побољшање резултата ученика на завршном испиту (остваривање основног, средњег и напредног нивоа стандарда 

постигнућа  из свих предмета који се полажу на завршном испиту) 
1.задатак: Израда плана извођења припремне наставе и реализација припремне наставе 
2.задатак: Уједначавање критеријума оцењивања у односу на образовне стандарде 
 
Област промене: Подршка ученицима и етос 
Приоритет: Пружање подршке и подстицање развоја ученика 
 
1.циљ: Укључивање ученика у ваннаставне активности на основу интересовања ученика 
1.задатак: Формирање нових ваннаставних активности и побољшање рада постојећих (секција) 
2. задатак: Опредељење ученика за ваннаставне активности на основу интересовања 
3.задатак: Презентација ваннаставних активности ученика кроз организовање такмичарских и ревијалних активности 

 
2.циљ: Подстицање вршњачког учења кроз рад  Вршњачког тима у превенцији насиља  
1. задатак: Увођење рада вршњачког тима (ВТ) за рад са ученицима 1. циклуса 
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2. задатак: Обука нових чланова вршњачког тима (ВТ) за рад са ученицима 1. циклуса- вршњачко учење 
 

3.циљ: Промовисање постигнутих резултата и активности ученика,наставника и школе кроз екстерни маркетинг школе ( 
унапређивање сајта школе ) 
1. задатак: Формирање Тима  за одржавање школског сајта и дизајнирање идејног решења 
2.Задатак: Ажурирање и одржавање школског сајта 

 
 
 
 
 
 
Област промене: ПРОГРАМИРАЊЕ,ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 
Приоритет: УНАПРЕЂИВАЊЕ ПЛАНИРАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА УСМЕРЕНОГ  НА РАЗВОЈ И ОСТВАРИВАЊЕ 
СТАНДАРДА ПОСТИГНУЋА/ИСХОДА И МЕЂУПРЕДМЕТНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА 
 
1.циљ:  Унапређивање глобалног и оперативног планирања наставе и осталих облика образовно-васпитног рада 
1. задатак: Унапређивање глобалног и оперативног планирања редовне наставе (обавезних предмета, изборних програма и 
слободних наставних активности) 

Активности Носиоци активности                    Време 

 

Стручно усавршавање  наставника разредне и предметне наставе 
унутар установе ( Планирање орјентисано на исходе и развијање 
међупредметних компетенција ) 

Педагог 
Стручна већа 

Август 2022.године 

Анализа стандарда постигнућа за крај првог и другог циклуса и 
повезивање стандарда постигнућа и програма наставе и учења по 
разредима (израда гантограма) 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
Педагог 

Август 2022. године  

Повезивање исхода и садржаја једног предмета са исходима  и 
садржајима других предмета у оквиру програма наставе и учења по 
разредима (мапирање исхода-међупредметно повезивање) 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
Педагог 

Август 2022. године 

Договор око методологије глобалног и оперативног планирања 
(неопходни елементи за обавезне предмете,изборне програме, 
слободне наставне активности) 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
ППС 

Август сваке школске 
године 
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Израда глобалних планова за обавезне предмете,изборне програме, 
слободне наставне активности са неопходним елементима (подела 
задужења око израде глобалних планова) 

Наставници разредне и 
предметне наставе  

Август сваке школске 
године 

Израда оперативних планова за обавезне предмете,изборне 
програме, слободне наставне активности са неопходним елементима 

Наставници разредне и 
предметне наставе  

Септембар- јун 
сваке школске године 

Извештавање/анализа урађених глобалних и оперативних планова 
наставника за обавезне предмете,изборне програме, слободне 
наставне активности са неопходним елементима на Стручном већу 

Педагог 
Стручна већа  

На почетку наставне 
године и квартално 
сваке школске године 

Месечно праћење постављених  оперативних планова наставника 
(платформа за учење МТ)- евидентирање 

Педагог Током наставне године 
на почетку месеца 

 
Праћење остваривања 
 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Реализовано стручно усавршавање  
наставника разредне и предметне наставе 
унутар установе ( Планирања орјентисано 
на исходе и развијање међупредметних 
компетенција ) 

Евиденција присутних СА за РП 
Руководиоци СВ 

Крај првог 
полугодишта 

Урађен гантограм за стандарде постигнућа 
из свих предмета за оба циклуса 

Педагошка документација, 
записници са састанака СВ 

СА за РП  
Руководиоци СВ 

Крај првог 
полугодишта 

Урађено мапирање исхода за 
међупредметно повезивање 

Педагошка документација, 
записници са састанака СВ 

СА за РП 
Руководиоци СВ 

Крај првог 
полугодишта 

Урађени  глобални  планови наставника ( из 
свих обавезних предмета, изборнних 
програме и слободних наставних 
активности)  

Школска документација, 
/платформа МТ 
Евиденција о изради глобалних 
планова 

СА за РП  
Руководиоци СВ 
Педагог 
 

Крај првог 
полугодишта 

Урађени   оперативни планови наставника 
(из свих обавезних предмета, изборнних 
програме и слободних наставних 
активности) са неопходним елементима 

Школска документација, 
/платформа МТ 
Евиденција о изради 
оперативних планова 

СА за РП  
Руководиоци СВ 
Педагог 

Крај првог и другог 
полугодишта 
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Област промене: ПРОГРАМИРАЊЕ,ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 
Приоритет: УНАПРЕЂИВАЊЕ ПЛАНИРАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА УСМЕРЕНОГ  НА РАЗВОЈ И ОСТВАРИВАЊЕ 
СТАНДАРДА ПОСТИГНУЋА/ИСХОДА И МЕЂУПРЕДМЕТНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА 
 
1.циљ:  Унапређивање глобалног и оперативног планирања наставе и осталих облика образовно-васпитног рада 
2. задатак: Унапређивање глобалног и оперативног планирања допунске наставе и додатног рада 
 

Активности Носиоци активности Време 

Договор око методологије глобалног и оперативног планирања 
допунске наставе (неопходни елементи за глобалне и оперативне 
планове) 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
ППС 

Август сваке школске 
године 

Планирање допунске наставе на основу праћења постигнућа 
ученика -издвајање исхода и стандарда основног нивоа  на чијем 
достизању се може радити у одређеном разреду приликом 
реализације допунске наставе 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
ППС 

Август сваке школске 
године 

Договор око методологије глобалног и оперативног планирања 
додатног рада (неопходни елементи за глобалне и оперативне 
планове ) 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
ППС 

Август сваке школске 
године 
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Планирање додатног рада на основу праћења постигнућа ученика -
издвајање исхода и стандарда напредног нивоа  на чијем 
достизању се може радити у одређеном разреду приликом 
реализације додатног рада 

Наставници разредне и 
предметне наставе на СВ 
ППС 

Август сваке школске 
године 

Израда глобалних планова допунске наставе по предметима и 
разредима  са неопходним елементима  

Наставници разредне и 
предметне наставе  

Август сваке школске 
године 

Израда оперативних планова допунске наставе  по предметима и 
разредима са неопходним елементима 
 

Наставници разредне и 
предметне наставе 
 

Септембар/октобар- 
јун сваке школске 
године 

Израда глобалних планова додатног рада по предметима и 
разредима са неопходним елементима 

Наставници разредне и 
предметне наставе 

Август  сваке школске 
године 

Израда оперативних планова додатног рада  по предметима и 
разредима са неопходним елементима  

Наставници разредне и 
предметне наставе  
 

Септембар/октобар- 
јун сваке школске 
године 

Израда анекса за Школске програме првог и другог циклуса  
( допунска настава и додатни рад) 

Стручни актив за развој ШП 
СВ 

По потреби 

Извештавање/анализа урађених глобалних и оперативних планова 
наставника за допунску наставу и додатни рад са неопходним 
елементима на Стручном већу 

Педагог 
Стручна већа  

На почетку наставне 
године и квартално 
сваке школске године 

Месечно праћење постављених  оперативних планова наставника 
(платформа за учење МТ)- евидентирање 

Педагог Током наставне 
године на почетку 
месеца 

 
Праћење остваривања 
 

           Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

Урађени  глобални  планови 
наставника за допунску наставу и 
додатни рад по предметима и 
разредима са неопходним 
елементима 

Школска документација, 
/платформа МТ 
евиденција о изради глобалних 
планова 

СА за РП  

Педагог 
Руководиоци СВ 

Крај првог 
полугодишта 
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Урађени   оперативни планови 
наставника за допунску наставу и 
додатни рад по предметима и 
разредима са неопходним 
елементима 

Школска документација, 
/платформа МТ 
евиденција о изради 
оперативних планова 

СА за РП  

Педагог 
Руководиоци СВ 

Крај првог и другог 
полугодишта 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Област промене: ПРОГРАМИРАЊЕ,ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 
Приоритет: УНАПРЕЂИВАЊЕ ПЛАНИРАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА УСМЕРЕНОГ  НА РАЗВОЈ И ОСТВАРИВАЊЕ 
СТАНДАРДА ПОСТИГНУЋА/ИСХОДА И МЕЂУПРЕДМЕТНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА 
 
1.циљ:  Унапређивање глобалног и оперативног планирања наставе и осталих облика образовно-васпитног рада 
3. задатак: Унапређивање глобалног и оперативног планирања ваннаставних активности  
 

Активности Носиоци активности Време 

 

Договор око методологије глобалног и оперативног 

планирања ваннаставних активности (неопходни елементи 

за глобалне и оперативне планове) 

Наставници разредне и предметне 
наставе на СВ 
ППС 

Август сваке школске 

године 

Анализа међупредметних компетенција на чијем развијању 

се може радити  приликом реализације ваннаставних 

активности 

Наставници разредне и предметне 
наставе на СВ 
 

Август сваке школске 

године 

Планирање ваннаставних активности на основу резултата 

испитивања интересовања ученика 
Наставници разредне и предметне 
наставе на СВ, ОС 

На почетку наставне 

године 
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Израда глобалних планова ваннаставних активности са 

неопходним елементима  

Наставници разредне и предметне 

наставе  

Август/септембар  сваке 

школске године 

Израда оперативних планова ваннаставних активности са 
неопходним елементима 

Наставници разредне и предметне 
наставе  

Септембар/октобар- јун   

сваке школске године  

Израда анекса за Школске програме првог и другог циклуса 
(ваннаставне активности) 

Стручни актив за развој ШП 

СВ 
По потреби 

Извештавање/анализа урађених глобалних и оперативних 

планова наставника за ваннаставне активности са 

неопходним елементима на Стручном већу 

Педагог 
Стручна већа  

На почетку наставне 
године и квартално 
сваке школске године 

Месечно праћење постављених  оперативних планова 

наставника за ваннаставне активности (платформа за учење 

МТ)- евидентирање 

Педагог Током наставне године 
на почетку месеца 

 
 
Праћење остваривања 
 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Урађени  глобални  планови 

наставника за ваннаставне 

активности са неопходним 

елементима 

Школска документација, 
/платформа МТ 
евиденција о изради глобалних 

планова 

СА за РП  

Педагог 

Руководиоци СВ 

Крај првог 

полугодишта 

Урађени   оперативни планови 

наставника за ваннаставне 

активности са неопходним 

елементима 

Школска документација, 
/платформа МТ 
евиденција о изради 
оперативних планова 

СА за РП  

Педагог 

Руководиоци СВ 

Крај првог и другог 

полугодишта 
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Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
1циљ: Побољшање квалитета наставе применом разноврсних облика рада који обезбеђују интеракцију међу ученицима  
(извођење угледних часова ) 
1. задатак: Израда распореда извођења  угледних часова/активности и реализација  

Активности Носиоци активности                                  Време 
 

Сарадња наставника на нивоу стручних већа у изради 
плана извођења угледних часова /активности  

Сви наставници у оквиру стручних 
већа 

Септембар 2022/23 

Договор о документацији/материјалима који су 
саставни део примера добре праксе са одржаног 
угледног часа 

Сви наставници у оквиру стручних 
већа,Тим за професионални развој, 
ППС 

Септембар 2022/23 

Упознавање осталих наставника са планом извођења 
угледних часова /активности (распоред извођења на 
платформи МТ ) 

Координатор за стручно 
усавршавање 
Руководиоци СВ 

Септембар 2022/23 

Извођење угледних часова/активности уз присуство 
других наставника/стручних сарадника 

Наставници, 
стручни сарадници 
 

По распореду одржавања угледних 
часова/активности 2022/23 
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Објављивање материјала са угледног часа 
/активности на платформи МТ – Примери добре 
праксе 

Реализатори наставници/ 
стручни сарадници 

Недељу дана након извођења угледног 
часа /активности 2022/23 

 
Праћење остваривања  

           Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

Урађен распоред  извођења 
угледних часова / активности на 
нивоу стручних већа 

Распоред /план  одржавања 
угледних часова/активности 

СА за РП, Руководиоци СВ, 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог полугодишта 
2022/23 

Реализовано 80% испланираних 
часова 

Документација са одржаног 
угледног часа /платформа МТ 

СА за РП, Руководиоци СВ, 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог и другог 
полугодишта 2022/23 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
1.циљ: Побољшање квалитета наставе применом разноврсних облика рада који обезбеђују интеракцију међу ученицима 
(извођење угледних часова ) 
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 

Активности Носиоци активности Време 

Анализа изведених  угледних часова/активности кроз 
размену на седницама СВ ;  
Приказ материјала о изведеним угледним 
часовима/активностима на седницама СВ 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности и присутни чланови 
СВ,ППС 

Квартално на редовним 
састанцима након изведених 
угледних часова/активности 
2022/23 

Формирање збирке примера добре праксе  Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

На крају 2022/23 године 

Примена примера добре праксе у наредној школској 
години 

Заинтересовани наставници Током сваке наредне 
школске године 
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Ажурирање примера добре праксе по предметима и 

разредима 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

Током сваке 
школске године 

 
Праћење остваривања 

                    Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

80% наставника учествовало у размени 
искустава са угледних часове/активности на 
седници СВ 

Записник са састанка СВ СА за РП 
Руководиоци СВ 

На крају првог и другог 
полугодишта 2022/23 

Формирана збирке примера добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности 
по предметима/разредима 

Материјали на платформи МТ (писана 
припрема/сценарио, извештај о 
присутним члановима, евалуација…) 

СА за РП 
Руководиоци СВ 
 

На крају другог 
полугодишта 2022/23 

 
 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
2.циљ: Оспособљавање ученика да критички процењују свој напредак и напредак осталих ученика (извођење угледних 
часова) 
1. задатак: Израда распореда извођења  угледних часова/активности и реализација  

Активности Носиоци активности                                  Време 
 

Сарадња наставника на нивоу стручних већа у изради 
плана извођења угледних часова /активности  

Сви наставници у оквиру стручних 
већа 

Септембар 2023/24 

Договор о документацији/материјалима који су 
саставни део примера добре праксе са одржаног 
угледног часа 

Сви наставници у оквиру стручних 
већа,Тим за професионални развој, 
ППС 

Септембар 2023/24 

Упознавање осталих наставника са планом извођења 
угледних часова /активности (распоред извођења на 
платформи МТ ) 

Координатор за стручно 
усавршавање 
Руководиоци СВ 

Септембар 2023/24 

Извођење угледних часова/активности уз присуство 
других наставника/стручних сарадника 

Наставници, 
стручни сарадници 

По распореду одржавања угледних 
часова/активности 2023/24 
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Објављивање материјала са угледног часа 
/активности на платформи МТ – Примери добре 
праксе 

Реализатори наставници/ 
стручни сарадници 

Недељу дана након извођења угледног 
часа /активности 2023/24 

 
Праћење остваривања  

           Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

Урађен распоред  извођења 
угледних часова / активности на 
нивоу стручних већа 

Распоред /план  одржавања 
угледних часова/активности 

СА за РП, Руководиоци СВ, 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог полугодишта 
2023/24 

Реализовано 80% испланираних 
часова 

Документација са одржаног 
угледног часа /платформа МТ 

СА за РП, Руководиоци СВ, 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог и другог 
полугодишта 2023/24 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
2.циљ: Оспособљавање ученика да критички процењују свој напредак и напредак осталих ученика (извођење угледних 
часова) 
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 

Активности Носиоци активности Време 

Анализа изведених  угледних часова/активности кроз 
размену на седницама СВ ; Приказ материјала о 
изведеним угледним часовима/активностима на 
седницама СВ 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности и присутни чланови СВ,ППС 

Квартално на редовним 
састанцима након изведених 
угледних часова/активности 
2023/24 

Формирање збирке примера добре праксе  Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

На крају 2023/24 године 
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Примена примера добре праксе у наредној школској 
години 

Заинтересовани наставници Током сваке наредне 
школске године 

Ажурирање примера добре праксе по предметима и 

разредима 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

Током сваке 
школске године 

 
Праћење остваривања 

                    Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

80% наставника учествовало у размени 
искустава са угледних часове/активности 
на седници СВ 

Записник са састанка СВ СА за РП 
Руководиоци СВ 

На крају првог и другог 
полугодишта 2023/24 

Формирана збирке примера добре праксе 
са одржаних угледних часова/активности 
по предметима/разредима 

Материјали на платформи МТ (писана 
припрема/сценарио, извештај о 
присутним члановима, евалуација…) 

СА за РП 
Руководиоци СВ 
 
 

На крају другог полугодишта 
2023/24 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
3.циљ: Развијање међупредметних компетенција кроз реализацију пројектне наставе (извођење угледних часова) 
1. задатак: Израда плана извођења пројектне наставе  и реализација пројекта у настави   

Активности Носиоци активности                                  Време 
 

Стручно усавршавање  наставника разредне и предметне 
наставе унутар установе (Пројектна настава) 

Педагог 
Наставници разредне и предметне 
наставе 

Август 2024 

На нивоу стручних већа израда плана извођења пројектне 
наставе по предметима из свих разреда 

Сви наставници у оквиру стручних већа Септембар  
2022/23,2023/24,2024/25,2025/26,
2026/27 

Договор о документацији/материјалима који су саставни део 
примера добре праксе са одржаног угледног часа 

Сви наставници у оквиру стручних 
већа,Тим за професионални развој, ППС 

Септембар 2024/25 
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Реализација  часова  пројектне наставе уз присуство других 
наставника/стручних сарадника 

Наставници, 
стручни сарадници 
 

По распореду одржавања часова 
пројектне наставе 2024/25 

Објављивање материјала са пројектне наставе     (план 
извођења, пројектни задаци, продукти, евалуација) на 
платформи МТ  

Реализатори пројектне 
наставе/наставници разредне и 
предметне наставе, 

Недељу дана након извођења 
пројектне наставе 2024/25 

Израда анекса за Школски програм о планираним пројектима 
у настави по предметима и разредима 

наставници разредне и предметне 
наставе,СВ 

По потреби мај-јун  
 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

Испланирано  извођење пројектне 
наставе по предметима и разредима  
на нивоу стручног већа 

Распоред /план  одржавања пројектне наставе СА за РП, Руководиоци СВ, 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог 
полугодишта 2024/25 

Реализовано 80% испланираних 
часова пројектне наставе 

Документација(платформа МТ), 
евиденција о реализованим часовима 
пројектне наставе по предметима и разредима 

СА за РП, Руководиоци СВ 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог и другог 
полугодишта 2024/25 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
3.циљ: Развијање међупредметних компетенција кроз реализацију пројектне наставе (извођење угледних часова) 
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 

Активности Носиоци активности Време 

Анализа изведених  угледних часова/активности кроз 
размену на седницама СВ ; Приказ материјала о 
изведеним угледним часовима/активностима на 
седницама СВ 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности и присутни чланови 
СВ,ППС 

Квартално на редовним 
састанцима након изведених 
угледних часова/активности 
2024/25 

Формирање збирке примера добре праксе  Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

На крају 2024/25 
 године 



ОШ''Бошко Ђуричић'' Развојни план 2022/23-2026/27 

32 

 

Примена примера добре праксе у наредној школској 
години 

Заинтересовани наставници Током сваке наредне 
школске године 

Ажурирање примера добре праксе по предметима и 

разредима 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

Током сваке 
школске године 

 
Праћење остваривања 

                    Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

80% наставника учествовало у размени 
искустава са угледних 
часове/активности на седници СВ 

Записник са састанка СВ СА за РП 
Руководиоци СВ 

На крају првог и другог 
полугодишта 2024/25 

Формирана збирке примера добре 
праксе са одржаних угледних 
часова/активности 
по предметима/разредима 

Материјали на платформи МТ 
(писана припрема/сценарио, 
извештај о присутним члановима, 
евалуација…) 

СА за РП 
Руководиоци СВ 
 
 

На крају другог полугодишта 
2024/25 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
  
4.циљ:Побољшање квалитета наставе кроз међупредметно повезивање – интердисциплинарни приступ (извођење угледних 
сарадничких часова) 
1. задатак: Израда распореда извођења сарадничких- интердисциплинарних часова  и реализација 

Активности Носиоци активности Време 

 

Планирање сарадничких часова 

( интердисциплинарни приступ у настави) и међупредметно 

повезивање садржаја/исхода два или више предмета  

Тим за развој МПК , 

Сви наставници у оквиру стручних већа , 

ППС 

Септембар  

2025/26 

 

Договор о документацији/материјалима који су саставни део 
примера добре праксе са одржаног угледног часа 

Сви наставници у оквиру стручних 
већа,Тим за професионални развој, ППС 

Септембар 2025/26 

Тимска припрема часова (наставни процес осмишљава и 
реализује два или  више наставника) 

Наставници предметне и разредне 

наставе , Стручна већа, 

Септембар – јун 

2025/26 
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ППС  

Реализација сарадничких часова уз присуство других 

наставника/стручних сарадника 

( путем двочаса или целог наставног дана) 

Наставници предметне и разредне 

наставе  

По плану одржавања часова  

Септембар – јун 

2025/26 

 

Објављивање материјала са угледних сарадничких часова на 
платформи МТ  

Реализатори сарадничких угледних 
часова/наставници разредне и 
предметне наставе, 

Недељу дана након извођења 
сарадничких угледних часова 
2025/26 

 
Праћење остваривања 

Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Испланирано  извођење угледних 
сарадничких часова на нивоу 
стручног већа 

Распоред /план  одржавања 
угледних сарадничких часова 

СА за РП, Руководиоци СВ, 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог полугодишта 
2025/26 

Реализовано 80% испланираних 
угледних сарадничких часова  

Документација о реализованим 
часовима (платформа МТ) 

СА за РП, Руководиоци СВ 
Координатор Тима за 
професионални развој 

Крај првог и другог 
полугодишта 2025/26 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
4.циљ:Побољшање квалитета наставе кроз међупредметно повезивање – интердисциплинарни приступ (извођење угледних 
сарадничких часова) 
2.задатак: Раземена искустава са угледних часова/активности  унутар установе и формирање збирке примера/добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности и примена примера у настави 

Активности Носиоци активности Време 

Анализа изведених  угледних часова/активности кроз 
размену на седницама СВ ; Приказ материјала о изведеним 
угледним часовима/активностима на седницама СВ 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности и присутни чланови 
СВ,ППС 

Квартално на редовним састанцима 
након изведених угледних 
часова/активности 2025/26 

Формирање збирке примера добре праксе  Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

На крају 2025/26 године 
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Примена примера добре праксе у наредној школској 
години 

Заинтересовани наставници Током сваке наредне 
школске године 

Ажурирање примера добре праксе по предметима и 

разредима 

Наставници – реализатори угледних 
часова/активности 
Руководиоци СВ 

Током сваке 
школске године 

 
Праћење остваривања 

                    Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

80% наставника учествовало у размени искустава 
са угледних часове/активности на седници СВ 

Записник са састанка СВ СА за РП 
Руководиоци СВ 

На крају првог и другог полугодишта 
2025/26 

Формирана збирке примера добре праксе са 
одржаних угледних часова/активности 
по предметима/разредима 

Материјали на платформи МТ 
(писана припрема/сценарио, 
извештај о присутним 
члановима, евалуација…) 

СА за РП 
Руководиоци СВ 
 
 

На крају другог полугодишта 2025/26 

 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
5.циљ: Побољшање резултата ученика на завршном испиту (остваривање основног, средњег и напредног нивоа стандарда 
постигнућа  из свих предмета који се полажу на завршном испиту) 
1. задатак: Израда плана извођења припремне наставе и реализација припремне наставе 
 

Активности Носиоци активности Време 

 

Анализа резултата завршног испита из 

претходне године  

Наставници који предају предмете 

који се полажу на завршном,СВ 

Септембар/октобар  сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

Спровођење иницијалних тестова из свих 

предмета из којих се полаже завршни испит 

Наставници који предају предмете 

који се полажу на завршном испиту, СВ 

Септембар сваке школске године 

2022/23-2026/27 
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Формирање табела постигнућа са иницијалних 

тестова за сваки наставни предмет; анализа 

Наставници који предају предмете 

који се полажу на завршном испиту, СВ 

Септембар сваке школске године 

2022/23-2026/27 

Планирање извођења припремне наставе за 

завршни испит 

 

Наставници који предају предмете 

који се полажу на завршном 

испиту,СВ, 

ОС 8. разреда,ППС 

Друго полугодиште сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

Информисање и укључивање родитеља 

(евиденција и праћење присуства, 

информисање и консултације на родитељским 

и информативним састанцима) 

ОС 8. разреда,родитељи Друго полугодиште сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

Упознавање родитеља са образовним 
стандардима на крају првог и другог циклуса  

одељењске старешине на 
родитељским састанцима 

На почетку првог полугодишта сваке 
школске године 2022/23-2026/27 

Праћење остварености прописаних стандарда 
и исхода 

Стручна већа, Одељењска већа,ППС На крају другог полугодишта 
2022/23-2026/27 
 

Организовање пробног ЗИ Директор , школска комисија По Календару МПНТР сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

Анализа резултата са пробног ЗИ Наставници који предају предмете 

који се полажу на завршном испиту 

Друго полугодиште сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

Интензивирање  припремне наставе за 

реализацију ЗИ на основу резултата са пробног 

ЗИ 

Директор,ОС  

Наставници који предају предмете 

који се полажу на завршном испиту 

Друго полугодиште сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

 
Праћење остваривања 
 

Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Организована припремна настава из свих 

предмета из којих ученици полажу 

завршни испит уз поштовање законске 

регулативе 

План извођења 

припремне наставе, 

Ес - дневник 

СА за РП 

Одељењска већа 8. 

разреда,СВ 

На крају другог полугодишта 

сваке школске године 2022/23-

2026/27 
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Урађена анализа и дискусија о 

резултатима завршног испита 

(остварени стандарди постигнућа) 

Извештај ЗУОВ-а о 

резултатима ЗИ  

СВ,Наставничко веће Након обрађених резултата 

завршног испита сваке школске 

године 2022/23-2026/27 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Област промене: НАСТАВА И УЧЕЊЕ И ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  
Приоритет:  ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ И УЧЕЊА И ОБРАЗОВНИХ ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 
5.циљ: Побољшање резултата ученика на завршном испиту (остваривање основног, средњег и напредног нивоа стандарда 
постигнућа  из свих предмета који се полажу на завршном испиту) 
2. задатак: Уједначавање критеријума оцењивања у односу на образовне стандарде 

Активности Носиоци активности Време 

 

Стручно усавршавање  наставника разредне 

и предметне наставе унутар установе               

(Оцењивање ученика)  

Наставници предметне и разредне 

наставе на СВ 

ППС 

Август 2023/24 

Упознавање ученика са очекиваним 

исходима на крају разреда и образовним 

Наставници предметне и разредне 

наставе 

На почетку школске године  

2023/24-2026/27 
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стандардима за крај циклуса   

Упознавање родитеља са очекиваним 

исходима на крају разреда и образовним 

стандардима за крај циклуса   

ОС на родитељским састанцима На почетку школске године 

2023/24-2026/27 

Договор о заједничком критеријуму 

сумативног оцењивања у складу са 

Правилником у односу на образовне 

стандарде 

Наставници предметне и разредне 

наставе на СВ 

ППС 

На почетку школске године 

2023/24-2026/27 

Договор о заједничким елементима 

формативног оцењивања у односу на 

специфичности предмета 

Наставници предметне и разредне 

наставе на СВ 

ППС 

На почетку школске године 

2023/24-2026/27 

Идентификација ученика за допунску наставу 

и додатни рад у односу на праћење 

образовних постигнућа ученика 

Наставници предметне и разредне 

наставе на ОВ 

ППС 

На почетку школске године 

2023/24-2026/27 

Наставници дају ученицима и родитељима  
јасне повратне информације о њиховом раду 
и препоруке за даље напредовање 
засноване на прописаним очекиваним 
исходима 

Наставници предметне и разредне 
наставе 

Током сваке школске године  

Сарадња наставника на припремању 
задатака објективног типа за испитивање 
савладаности основног, средњег и напредног 
нивоа образовних стандарда 

Наставници предметне и разредне 
наставе на СВ 

Током године 2023/24-2026/27 

У току наставне године тестирање 
образовних постигнућа ученика заједничким 
тестом  

Наставници предметне и разредне 
наставе 

Током године 2023/24-2026/27 

Укључивање ученика у процес 
самоевалуације на основу критеријума 
оцењивања заснованим на образовним 
стандардима 

Наставници предметне и разредне 
наставе 

Током  године 2023/24-2026/27  
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Праћење остваривања 
 

Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Уједначен критеријум сумативног 

оцењивања у складу са Правилником у 

односу на образовне стандарде  

Записници са 

састанака СВ 

СА за РП 

Руководиоци СВ 

На крају првог полугодишта  

2023/24-2026/27 

Уједначени елементи формативног 

оцењивања у односу на специфичности 

предмета 

Записници са 

састанака СВ 

СА за РП 

Руководиоци СВ 

На крају првог полугодишта  

2023/24-2026/27 

Ученици који посећују допунску наставу и 

додатни рад показују напредак у учењу 

Записници са ОВ ОС и руководиоци ОВ На крају првог и другог 

полугодишта  

2023/24-2026/27 

У току наставне године једно тестирање 

образовних постигнућа ученика 

заједничким тестом 

Анализе урађеног 

теста на састанцима 

СВ 

СА за РП 

Руководиоци СВ 

На крају другог полугодишта  

2023/24-2026/27 

 
 
 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС  
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА  
 
1циљ: Укључивање ученика у ваннаставне активности на основу интересовања ученика 
1. задатак: Формирање нових ваннаставних активности и побољшање рада постојећих (секција) 

 

Активности Носиоци активности                                  Време 

 

Предлагање назива и програмских садржаја 

ваннаставних активности на нивоу СВ 

Наставници,СВ Август 2022/23 

2023/24,2024/25,2025/26,2026/27 

Формирање нових ВНА  по разредима и 
предметима (образовним областима)  

Наставници,СВ Август/септембар 2022/23 

2023/24,2024/25,2025/26,2026/27 
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Израда промотивних флајера за ВНА 
(назив,садржаји, активности ученика…) 

Наставници,СВ Август/септембар 2022/23 

2023/24,2024/25,2025/26,2026/27 

Израда глобалних и оперативних планова рада  

ваннаставних активности  

Наставници,СВ Септембар  2022/23 

2023/24,2024/25,2025/26,2026/27 

Израда распореда извођења ВНА 

 

Наставници,ОВ Септембар 2022/23 

2023/24,2024/25,2025/26,2026/27 

 
Праћење остваривања 
 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Списак понуђених ВНА  Записник са састанка СВ 

(платформа МТ) 

СА за РП 

Руководиоци СВ 

На крају првог  полугодишта  

2022/23-2026/27 

Израђени флајери за ВНА Промотивни материјали за 

ученике са краћим описом ВНА 

СА за РП 

Руководиоци СВ 

На крају првог полугодишта  

2022/23-2026/27 

Урађени глобални и оперативни 

планова рада  и распоред извођења 

ваннаставних активности 

Школска документација 

(платформа МТ) 

СА за РП 

Руководиоци СВ 

На крају првог и другог 

полугодишта  

2022/23-2026/27 

 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС  
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА  
 
1.циљ: Укључивање ученика у ваннаставне активности на основу интересовања ученика 
2. задатак: Опредељење ученика за ваннаставне активности на основу интересовања  

Активности Носиоци активности                                  Време 

 

Осмишљавање обрасца за анкетирање ученика о 

опредељености за ВНА на основу интересовања 

Руководиоци СВ, ППС Септембар 2022/23-2026/27 

Презентација ваннаставних активности 
ученицима ( флајери, садржаји , активности 
ученика..) 

Предметни наставници на часовима 

редовне наставе и ОС на часовима ОЗ 

Септембар 2022/23-2026/27 
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Упознавање родитеља  са понудом ваннаставних 

активности  

Одељењске старешине на родитељским 

састанцима  
Септембар 2022/23-2026/27 

Опредељење ученика за 1-2 понуђене 

ваннаставне активности 

Предметни наставници  

ОС 

Септембар 2022/23-2026/27 

Информисање ученика и родитеља о распореду 

извођења ваннаставних активности 

ОС Септембар 2022/23-2026/27 

Праћење остварености ваннаставних активности Одељењска већа, ППС Крај полугодишта 
2022/23-2026/27 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

80 % укључених ученика 2. 
циклуса у 1-2 ВНА 

Извештај наставника задужених 
за реализацију, фотографије... 

СА за РП 

ОС и руководиоци ОВ 

На крају првог и другог 

полугодишта  

2022/23-2026/27 

80 % анкетираних родитеља и 

ученика задовољно 

организацијом ВНА 

Резултати анкетирања СА за РП 

ОС , ППС 

На крају другог 

полугодишта  

2022/23-2026/27 

 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС  
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА  
 
1циљ: Укључивање ученика у ваннаставне активности на основу интересовања ученика 
3.задатак: Презентација ваннаставних активности ученика кроз организовање такмичарских и ревијалних активности 

Активности Носиоци активности                                  Време 

 

Организовање: 

 књижевних сусрета  

 вечери страних језика 

 квизова знања из различитих области 
 спортских такмичења 
 изложби ликовних и литерарних радова ученика 

 

Предметни наставници задужени за 

ВНА 

Све активности распоређене су тако да 
буде организована бар једна месечно у 
току школске године 
2022/23-2026/27 
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 приредби ученика 
 … осталих продуката 

Објављивање активности ученика на сајту, фејсбук и 
инстаграм профилу школе 

Администратори сајта и друштвених 

мрежа 

Током школске године 

2022/23-2026/27 

Организовање посета другим  установама и 
институцијама(промоција школе, обележавање 
значајних датума…) 

Предметни наставници задужени за 

ВНА 

Директор 

Током школске године 

2022/23-2026/27 

Промоција талентованих ученика који су се истакли у 
појединим    областима ваннаставних активности 

Предметни наставници задужени за 

ВНА 

ОС 

Мај поводом обележавања Дана школе 

2022/23-2026/27 

Издавање школског часописа Новинарска секција Мај поводом обележавања Дана школе 

2022/23-2026/27 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Број одржаних манифестација 
(фотографије, снимци, 

Извештај наставника задужених за 
реализацију 

Са за РП 
Руководиоци ОВ 

На крају првог и другог полугодишта 

2022/23-2026/27 

 
 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС   
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА  
 
2.циљ: Подстицање вршњачког учења кроз рад  Вршњачког тима у превенцији насиља  
1. задатак: Увођење рада вршњачког тима (ВТ) за рад са ученицима 1. циклуса 

Активности Носиоци активности                                  Време 

 

Обавештавање ученика и ОС о активностима 

вршњачког тима 

Координатор Тима за заштиту 

ученика, координатор ВТ,ППС 

Септембар 

2022/23-2026/27 

Укључивање нових чланова у вршњачки тим за 

рад са ученицима 1. циклуса 

Координатор Тима за заштиту 

ученика, координатор ВТ,ОС 

Септембар 

2022/23-2026/27 

Избор радионица за рад са ученицима по Координатор Тима за заштиту Септембар 
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разредима (1-4 разреда) ученика, координатор ВТ 2022/23-2026/27 

Обучавање  чланова ВТ за рад са ученицима Координатор Тима за заштиту 

ученика, координатор ВТ 

Септембар/октобар 

2022/23-2026/27 

Реализација припремљених радионица по 

урађеном распореду у одељењима од 1-4 

разреда 

Координатор Тима за заштиту 

ученика, координатор ВТ  

Чланови ВТ, ОС 1-4 разреда 

Октобар –јун 2022/23-2026/27  

( 4 радинице у свим одељењима) 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Обавештени сви ученици и ОС о 

раду ВТ 

Књига обавештења СА за РП 

Координатор ВТ, ППС 

На крају првог полугодишта  

2022/23-2026/27 

Урађен списак радионица за рад 

са ученицима од 1-4 разреда 

Сценарио радионица по 

разредима 

СА за РП 

Координатор ВТ, ППС 

На крају првог полугодишта 

2022/23-2026/27 

Реализовано 80%  од планираних 

16 радионица у разреду 

Извештај о раду ВТ СА за РП 

Координатор ВТ, ППС 

На крају другог полугодишта  

2022/23-2026/27 

 
 
 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС   
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА  
 
2.циљ: Подстицање вршњачког учења кроз рад  Вршњачког тима у превенцији насиља  
2. задатак: Обука нових чланова вршњачког тима (ВТ) за рад са ученицима 1. циклуса- вршњачко учење 
 

Активности Носиоци активности Време 

 

Израда критеријума за избор  нових чланова ВТ Координатор Тима за заштиту ученика 

,координатор ВТ,ППС 

Септембар 

2022/23-2026/27 
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Избор нових чланова ВТ  

( по 1 ученик из сваког одељења 5. и 6. разреда ) 

ОС,ППС 

Ученици ОЗ 

Октобар 

2022/23-2026/27 

Обучавање нових чланова ВТ за рад са ученицима 1-4 

разреда (чланови ВТ из 8. разреда обучавају ученике 5. 

и 6. разреда) 

Координатор Тима за заштиту 

ученика,координатор ВТ,ППС 

Октобар/новембар 

2022/23-2026/27 

Посете ВТ и ученика 1. циклуса другим установама и 

институцијама са којима школа сарађује  

Координатор Тима за заштиту 

ученика,координатор ВТ,ППС , 

Чланови ВТ-предводници, 

ОС 1-4 разреда, Директор 

Током године 

2022/23-2026/27 

Умрежавање и сарадња са ВТ других школа Координатор Тима за заштиту 

ученика,координатор ВТ,ППС , 

Чланови ВТ, Директор 

Током године  

2022/23-2026/27 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Проширен састав ВТ новим 

члановима ученика 5. и 6. разреда 

Извештај о раду ВТ Координатор Тима за заштиту 

ученика, координатор ВТ 

На крају првог полугодишта  

2022/23-2026/27 

Остварена посета / сарадња са 

другим установама 

Извештај о раду ВТ Координатор Тима за заштиту 

ученика, координатор ВТ 

На крају другог полугодишта  

2022/23-2026/27 

 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС  
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА 
 
3. циљ: Промовисање постигнутих резултата и активности ученика,наставника и школе кроз екстерни маркетинг школе                         
( унапређивање сајта школе ) 
1. задатак: Формирање Тима  за одржавање школског сајта и дизајнирање идејног решења 

Активности Носиоци активности             Време 

Одређивање чланова и формирање Тима за 
одржавање школског сајта 
 

Директор, Наставничко веће 
(координатор разредне наставе, координатор 
предметне наставе, координатор ППС, наставник 

Август  2022/23  
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српског језика-лектор, наставник информатике и 
рачунарства) 

Прикупљање предлога о томе шта је потребно 
ученицима, наставницима, стручним 
сарадницима и родитељима да се нађе на сајту 

Представници Ученичког парламента, Стручна већа, 
Савет родитеља,ППС 
 

Септембар 2022/23 
 
 

Одређивање задужења чланова Тима за 
одржавање школског сајта 

Тим за одржавање школског сајта 
Oктобар 2022/23 
 
 

Дизајнирање структуре сајта на основу 
исказаних потреба и постављање основног 
изгледа сајта 

 
Тим за одржавање школског сајта 
 

Октобар/новембар 
2022/23 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 
 

Инструмент Носиоци Време 

Формиран Тим за одржавање 
школског сајта и одређена 
задужења чланова Тима  

Записник са састанка Тима за 
одржавање школског сајта 

СА за РП 
Координатор Тима за 
одржавање школског сајта 

Крај првог 
полугодишта 

Редизајнирана структура 
постојећег сајта школе 

Нови изглед школског сајта СА за РП Крај првог 
полугодишта 

 
Област промене: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА И ЕТОС  
Приоритет: ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ И ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА УЧЕНИКА 
 
3. циљ: Промовисање постигнутих резултата и активности ученика,наставника и школе кроз екстерни маркетинг школе                         
( унапређивање сајта школе ) 
2.Задатак: Ажурирање и одржавање школског сајта 

Активности Носиоци активности                Време 

 

Упознавање наставника и стручних сарадника са 

структуром и могућностима сајта ,  подела 

задужења 

Тим за одржавање школског сајта 

Наставници разредне и предметне 
наставе,ППС 

 

Децембар 2022/23 
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Договор око техничке припреме саджаја за 

школски сајт 

Тим за одржавање школског сајта 

Наставници разредне и предметне наставе,ППС 

Децембар 2022/23 

 

Попуњавање сајта подацима у односу на 

редизајнирану структуру  

Тим за одржавање школског сајта 

Наставници разредне и предметне 

наставе,ППС 

Јануар 2022/23 

Редовно ажурирање сајта - промовисање 
постигнутих резултата и активности 
ученика,наставника и школе 
 

Тим за одржавање школског сајта 
Јануар 2022/23  
Током сваке школске 
године 2023/24-2026/27 

 
Праћење остваривања 

           Критеријум успеха 

 

Инструмент Носиоци Време 

Већа посећеност сајта 

 

Евиденција о посећености сајта Са за РП Крај првог и другог 

полугодишта 

Повратна информација корисника 

о значају информација на сајту 

Анкета Чланови Тима за одржавање 

школског сајта 

Крај првог и другог 

полугодишта 

 

 
 

1.МЕРЕ УНАПРЕЂИВАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА НА ОСНОВУ АНАЛИЗЕ  
РЕЗУЛТАТА НА ЗАВРШНОМ ИСПИТУ 

 
Резултати завршног испита користе се за побољшање квалитета наставе и учења,за самовредновање рада школе. 

Како би остварили што боље резултате на завршном испиту, школа ће организовати припрему ученика за полагање завршног 
испита током другог полугодишта осмог разреда, а десет дана пре полагања испита најмање два часа дневно.Распоред 
припремне наставе биће истакнут на огласној табли школе.У циљу постизања бољих резултата, реализоваће се и пробни завршни 
испит са динамиком коју предлаже МПНТР. 

 

Активности Носиоци активности Начин реализације Време реализације 
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Планирање и реализација 
иницијалних тестова из 
предмета који се полажу на 
завршном испиту 

Стручна већа  
Наставници 

Тестирање ученика Почетак школске 
године 

Анализа  резултата 
иницијалних тестирања 

Стручна већа  
Наставници 

Евиденција ученичких постигнућа по 
областима и нивоима 

Почетак школске 
године 

Мапирање образовних 
стандарда постигнућа 
(развијање по разредима) 

Стручна већа  
Наставници 

Гантограм образовних стандарда за 
сваки предмет по разедима 

Почетак школске 
године 

Дефинисање критеријума 
оцењивања у сагласности са 
стандардима постигнућа 
 

Стручна већа  
Наставници 

Усаглашавање критеријума оцењивања; 
обезбеђивање уједначeног критеријума 
оцењивања и његове јавне доступности 
ученицима, родитељима кроз 
упознавање са стандардима постигнућа 

Почетак школске 
године 

Интензивније планирати и 
реализовати часове  додатне 
и допунске наставе у циљу 
веће мотивације и бољих 
постигнућа ученика 8. 
разреда на завршном 
испиту;идентификација 
ученика за допунску и 
додатну наставу 

Одељењска већа 
Наставници 

Распоред часова допунске и додатне 
наставе 

Почетак школске 
године 

Реализација континуираних 
писмених провера знања 
ученика из предмета који се 
полажу на завршном испиту; 
прилагођавање типологије  
питања и захтева на 
писменим проверама 
питањима и захтевима са 
завршног испита 

Стручна већа 
Предметни наставници 

Распоред писмених провера 
Анализа, размена, израда тестова 

У току сваке школске 
године 
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Анализа резултата са пробног  
завршног испита 

Стручна већа  
Предметни наставници 
ППС 

Разматрање ученичких постигнућа по 
областима и нивоима 

Април, мај 

Израда распореда извођења 
припремне наставе 

Предметни наставници 
Директор,ППС 

Израда распореда припремне наставе 
 

Од почетка II 
полугодишта,  
(након завршетка 
наставе 10 дана у 
терминима 
редовних часова) 

Реализација часова 
припремне наставе тако да 
сваки ученик може добити 
квалитетну припрему у 
складу са својим 
могућностима  
 

Предметни наставници, 
ученици осмог разреда 

Посебна пажња посвећена је решавању 
задатака основног нивоа и из области 
које су се показале као најслабије кроз  
индивидуално прилагођавање 
могућностима сваког ученика 

Од почетка II 
полугодишта,  
(након завршетка 
наставе 10 дана у 
терминима 
редовних часова) 

Развијање функционалног 
знања код ученика 

Предметни наставници, 
ученици осмог разреда 

Усмереност на кључне појмове 
учења,практичну примену знања, 
међупредметно повезивање наставе 

Континуирано,током 
сваке године, на 
часовима 
редовне,допунске, 
додатне и 
припремне наставе 

Упознавање ученика са  
разним техникама учења  
током наставне године  

Предметни наставници 
ОС 
ППС 

Уважавајући специфичности наставног 
предмета (осмишљеним програмом  на 
часовима одељењског  старешине и 
уводним часовима свих наставних  
предмета ) 

Током сваке године 
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Подстицање мотивације и 
интересовања ученика 

Предметни наставници  Примењивање разноврсних метода и 
облика рада ;примењивање метода 
активног учења како би се ученицима у 
већој мери омогућило учење путем 
открића и учење путем решавања 
проблема 

Континуирано,током 
сваке године, на 
часовима 
редовне,допунске, 
додатне и 
припремне наставе 

Анализа резултата завршног 
испита  

Стручна већа предмета који 
се полажу на завршном 
испиту 

Анализа резултата са завршног испита 
на основу извештаја стручних већа и 
ЗВКОВ 

Током сваке године  

Доношење  мера за 
побољшање резултата на 
завршном испиту 

Стручна већа  
Педагошки колегијум  
Тим за  обезбеђивање 
квалитета 

Анализа резултата са завршног испита 
на основу  извештаја стручних већа и 
ЗВКОВ 

Почетком сваке 
школске године 

 

 
 
 
 
 
 
 

2.МЕРЕ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ ДОСТУПНОСТИ ОДГОВАРАЈУЋИХ ОБЛИКА ПОДРШКЕ И РАЗУМНИХ 
ПРИЛАГОЂАВАЊА И КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ЗА ДЕЦУ И УЧЕНИКЕ КОЈИМА ЈЕ 

ПОТРЕБНА ДОДАТНА ПОДРШКА 
 

Учешћем школе у „ДИЛС“ пројекат, наставници су добили могућност за примену различитих стратегија учења и рада са 
ученицима којима је потребна додатна помоћ и подршка. Повећан је ниво сензибилности колектива за инклузивно 
образовање.Школа обезбеђује услове и квалитет за образовање и васпитни рад који је прилагођен развојним могућностима 
ученика.У школи jе формиран Стручни тим за ИО, као и ИОП тимови за сваког појединог ученика за којег се показала потреба за 
додатном подршком.На почетку школске године врши се идентификација ученика којима је потребна додатна помоћ и 
подршка.Израђују се планови рада за ове ученике и вреднује се имплементација ИОП-а у школи.Подстиче се сарадња са 
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родитељима кроз активности Савета родитеља и рада ИОП тимова.Школа сарађује са Итерресорном комисијом, другим 
школама, установама, удружењима и појединцима у циљу унапређења квалитета пружања додатне подршке ученицима.  

 

Активности Носиоци активности Начин реализације Време реализације 

Сарадња са регионалном мрежом 
подршке инклузивном образовању 

СТИО   Размена, подршка У току сваке школске 
године, по потреби 

Сарадња са Интересорном комисијом СТИО  и ИОП тимови  Договор са координатором 
СТИО, председником и 
члановима Интересорне 
комисије 

По потреби 

Укључивање стручњака (дефектолога) 
из ресурсног центра Школе са домом 
ученика оштећеног слуха и говора 
''11.мај'' за подршку ученицима у 
редовним одељењима 
 

СТИО  и ИОП тимови  Непосредна подршка 
ученицима у редовном 
одељењу, 
Помоћ наставницима у 
прилагођавању метода и 
стратегија рада  

Континуирано,  у складу 
са мишљењем ИРК и 
расположивим 
терминима дефектолога 

Сарадња са одговарајућим 
медицинским стручњацима, 
дефектолозима, логопедима 

СТИО  и ИОП тимови Договор са медицинским 
особљем око потребних мера 
подршке 

У току сваке школске 
године, по потреби 

Организовање стручних размена 
практичара о непосредном раду са 
децом са сметњама у развоју  ( на 
нивоу школе ) 

СТИО Размена искуства, техника, 
материјала, средтава, 
литературе 

Једном у току сваког 
полугодишта, сваке 
школске године 
 

Сарадња стручних  тимова за 
инклузивно образовање различитих 
школа ( на нивоу града) 

СТИО Посете, контакти По потреби тематски 

Сарадња са локалном заједницом Директор 
СТИО и ИОП тимови  

Упознавање чланова локалне 
заједнице са приоритетима и 
потребама  школе 

У току сваке школске 
године, по потреби 

Реализација наставних и ваннаставних 
активности у којима се стварају услови 
за идентификацију, афирмацију  и 

Предметни наставници, 
наставници разредне 
наставе 

Организовање креативних 
радионица,  секција, додатне 
наставе, вршњачког учења 

Континуирано у току 
сваке школске године 
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напредовање даровитих ученика  

Размена искуства, припрема и 
примера добре праксе унутар школе 

Стручна већа   
Предметни наставници, 
наставници разредне 
наставе 
 

Размена припрема,  
дискутовање на састанцима 
стручних већа иИОП тимова  

Континуирано у току 
сваке школске године 
 

Израда прилагођеног дидактичког 
материјала за рад са ученицима 
којима је потребна додатна подршка  

Предметни наставници, и 
наставници разредне 
наставе, ученици 

Осмишљавање и израда 
дидактичких материјала и 
средстава 

Континуирано у току 
сваке школске године 
 

Организовање одговарајућих 
културних и спортских манифестација   
са укључивањем  деце са  сметњама и 
тешкоћама у развоју 

Предметни наставници, 
наставници разредне 
наставе, ученици, 
родитељи 

Укључивање у рад 
ваннаставних активности 

Континуирано у току 
сваке школске године 
 

 Посета културним и спортским 
манифестацијама ван школе 

Предметни наставници,  
наставници разредне 
наставе, ученици, 
родитељи 

Планирање, реализација, 
евалуација посета 

Континуирано у току 
сваке школске године 

Припремање  и израда задатака за 
пробни завршни и заршни испит по 
измењеним образовним стандардима 

Предметни наставници Састављање задатака са 
измењеним образовним 
стандардима 

Друго полугодиште, 
у току сваке школске 
године, по потреби 

Сарадња са родитељима у 
реализацији наставних и ваннастаних 
активности  и пружању додатне 
подршке 

 ИОП тимови за додатну 
подршку, родитељи 

Укључивање родитеља у 
пружање додатне подршке 

У току сваке школске 
године, по потреби 

Евалуација предвиђених активности ИОП тимови за додатну 
подршку, СТИО, 
Педагошки колегијум,Тим 
за обезбеђивање 
квалитета 

Праћење, анализа  На крају сваке школске 
године 
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3.МЕРЕ ПРЕВЕНЦИЈЕ НАСИЉА И ПОВЕЋАЊА САРАДЊЕ МЕЂУ УЧЕНИЦИМА, 

НАСТАВНИЦИМА И РОДИТЕЉИМА 
 

Превенцију дискриминације,насиља, злостављања и занемаривања чине  мере и активности којима се у школи ствара 
сигурно и подстицајно окружење, негује атмосфера сарадње, уважавања и конструктивне комуникације.У школи постоји Тим за 
заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, који врши координацију свих активности у складу са 
Правилником о Протоколу поступања установе у одговору на насиље, злостављање и занемаривање.Школа је сачинила Програм 
зaштитe oд дискриминације,нaсиљa, злoстaвљaњa и зaнeмaривaњa и програме превенције других облика ризичног понашања 
где су укључене мере и активности које ће допринети превенцији насиља  као и сарадњи међу ученицима,наставницима и 
родитељима.  

 

Активности Носиоци активности Начин реализације Време реализације 

Стручно усавршавање наставника у 
областима: 
- превенција НЗЗ 
- превенција дискриминације 
- комуникацијске вештине 
- сарадња са родитељима 

Тим за професионални 
развој запослених 
Директор 

Семинари 
Стручни скупови 
Национална платформа 
''Чувам те'' 
Активности у школи 

Континуирано у складу 
са понудом семинара, 
плановима, пројектима 

Организација и реализација 
ваннаставних активности за 
структурирање слободног времена 
ученика 

Наставници задужени за 
реализацију  
ваннаставних активности  

Часови ваннаставних 
активности 
 

Континуирано сваке 
школске године 
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Активно учешће ученика у планирању 
и реализацији превентивних 
активности 
- унапређивање рада Вршњачког 
тима 
- кроз рад Ученичког парламента 

Вршњачки тим 
Ученички парламент 
Задужени наставници за 
рад са овим ученицима  

Акције у договору са Тимом за 
заштиту ДНЗЗ (сандуче 
поверења, обележавање 
значајних датума…) 
саветовање, израда паноа у 
учионицама  и ходницима, 
хуманитарне акције, изложбе 
Презентације рада на 
превенцији 

Континуирано сваке 
школске године 

Сарадња са  МУП-ом Директор 
ППС 
Одељењске старешине, 
школски полицајац 
Представници  МУП-а  

Реализација предавања и 
радионица из пројекта 
''Безбедно детињство'' 
на часовима одељењске 
заједнице 
 

 Током године  

Укључивање ученика у хуманитарни 
рад с циљем подстицања емпатије и 
солидарности 

Одељењске старешине, 
наставници задужени за 
сарадњу са Црвеним 
крстом 

Хуманитарне акције на нивоу 
школе,града и у сарадњи са 
Црвеним крстом 

Акције у дечјој недељи 
и у току године  

Сарадња са породицом Одељењске старешине 
Предметни наставници 
Тим за заштиту ученика од 
ДНЗЗ 
ППС 
Директор 

- Родитељски састанци 
- Информативни пано за 
родитеље,  
-Кутак за родитеље 
(консултације за предлоге и 
питања) 
- ,,Отворена врата” школе 

Континуирано током 
школске године 
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Сарадња са локалном заједницом 
 

Одељењске старешине 
Предметни наставници 
Ученички парламент 
ППС 
Директор 

Заједничке акције поводом 
Дечје недеље, Дана школе, 
учешће на ликовним и 
литерарним конкурсима, 
посете позоришних представа, 
и филмских пројекција… 

Континуирано током 
школске  
 

Активности током Дечје недеље 
 

Одељењске старешине 
ППС 

Упознавање ученика са 
Дечијим правима и Повељом 
УН 
Акције солидарности 

Сваке школске године 

Доношење одељењских и школских 
правила, доследна примена и 
поштовање правила   
 

Одељењске старешине, 
Тим за заштиту ученика од 
ДНЗЗ 

Формулисање правила на 
ЧОС-у 
Израда паноа 
 

Континуирано током 
школске  
 

Едукација ученика – реализација 
радионица које се односе на мирно 
решавање конфликата, толеранцију, 
поштовање различитости, сарадњу, 
пријатељство, емпатију, дечја права 

Одељењске старешине 
ППС 

Часови одељењског 
старешине 

Континуирано током 
школске године 

Организовање спортских 
манифестација и такмичења 

Наставници физичког и 
здравственог васпитања  
Одељењске старешине 

Фер-плеј турнири 
Спортска такмичења 
Крос 
 Дани спорта 

Континуирано сваке 
школске године  

Обележавање значајних датума-  
Међународни дан људских права, 
Светски дан детета, Међународни 
дан толеранције, Дан розих мајица… 

Задужени наставници 
Одељењске старешине  
ППС 
 

Културне, музичке и друге 
уметничке манифестације 
Радионице 
Посете 
Акције 

Континуирано сваке 
школске године 
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Промоција реализованих активности 
(ученичких акција, рада секција, рада 
ученичких организација) 
 
 

Задужени наставници 
Одељењске старешине  
ППС 
Директор 

Пано са фотографијама 
Изложбе дечјег стваралаштва 
Приредбе 
Презентације 

Континуирано сваке 
школске године 
 

 
4.МЕРЕ ПРЕВЕНЦИЈЕ ОСИПАЊА УЧЕНИКА 

 
Школа предузима мере превенције осипања ученика кроз : јачање компетенција наставника за уочавање случајева и 

поступање у ситуацијама са високим степеном ризика од напуштања школовања; идентификовање ученике који нередовно 
долазе у школу и имају велики број неоправданих изостанака;различите облике прилагођавања наставе ученицим; кроз 
неговање атмосфере прихватања и пружања подршке ученицима и њиховим родитељима; обезбеђивање  бесплатне ужине и 
уџбеника за ученике из материјално угрожених породица. У току школске године  ученицима се пружа могућност да одаберу 
неку од многобројних секција и искажу своју креативност и друга интересовања. Успех и напредовање ученика се прати, 
похваљује и награђује и на тај начин се промовише школа и њен рад. 

 

Активности Носиоци активности  Начин реализације Време реализације 

Стручно усавршавање наставника у 
областима: 
- стварање толерантне и 
недискриминативне средине за 
учење и развој сваког појединца, 
заштита од насиља, злостављања, 
занемаривања и дискриминације 
- управљање одељењем, 
комуникацијске вештине         
 -сарадња са родитељима 

Тим за професионални 
развој запослених 
Директор 

Семинари 
Стручни скупови 
Активности у школи 

Континуирано током 
школске године у складу са 
понудом семинара 
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Идентификовање  деце  из 
осетљивих друштвених група  

Одељењске старешине  
Наставници разредне и 
предметне наставе 
 ППС 

Евидентирање 
Праћење 
 

Континуирано током 
школске године 

Сагледавање начина да се обезбеди 
материјална помоћ (бесплатна 
ужина, уџбеници, екскурзија...) 
социјално и материјално угроженим 
ученицима 

Одељењске старешине  
Директор 
Наставници задужени за 
рад   Црвеног крста 
ППС 

Разговори 
Планирање и 
реализовање акција 

На почетку школске године 
и континуирано 

Редовно информисање о свим 
значајним дешавањима у школи 

Директор 
Педагошки колегијум 
Школски одбор 
Савет родитеља 
Ученички парламент 
 

Родитељски састанци 
Састанци  стручних , 
управних и саветодавних 
органа и ученичких 
организација 
Сајт школе 

Континуирано током 
школске године 

Благовремено препознавање 
проблема у комуникацији  на 
релацији ученик – наставник – 
родитељ  

Одељењске старешине  
Наставници 
Директор 
ППС 

- Разговори 
- Укључивање ПП службе 

Континуирано током 
школске године. 

Унапређивање рада секција 
(осмишљавање понуде 
ваннаставних активности) и 
укључивање већег броја ученика у 
рад према потребама, 
интересовањима и  индивидуалним 
способностима 

Директор 
Наставници задужени за 
реализацију 
ваннаставних активности  

Часови ваннаставних 
активности-секције                

Континуирано сваке 
школске године 
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Упознавање  ученика 4. разреда са 
предметним наставницима 

Предметни наставници и 
одељењске  старешине 
4.разреда 

часови наставника 
предметне наставе за  
ученике 4.разреда у 
редовној настави 

У току сваког полугодишта 
по један час сваког 
предметног наставника у 
свим одељењима 4. 
разреда  

Промоција рада школе Стручна већа 
Тим за одржавање 
школског сајта 
Стручни сарадници 
Директор 

Презентације 
Културне и јавне 
манифестације 
Спортска такмичења 
Разне акције 
Изложбе ученичких 
радова и активности 
 

Континуирано у складу са 
динамиком дешавања 
 
 
 
 
 
 

Промотивне и заједничке 
активности са ПУ града Јагодине 

Учитељи актуелног и 
будућег 1.разреда 
стручни сарадници 
директор  

Посете 
Приредбе, представе 
Радионице 
-Дани "отворених врата" 
за предшколце 

У договору са ПУ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

5.МЕРЕ УСМЕРЕНЕ НА ДОСТИЗАЊЕ ЦИЉЕВА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА КОЈЕ 
ПРЕВАЗИЛАЗЕ САДРЖАЈ ПОЈЕДИНИХ НАСТАВНИХ ПРЕДМЕТА 
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Ради јачања образовно-васпитне делатности школе, подстицања индивидуалних склоности и интересовања, 

правилног коришћења слободног времена, као и ради богаћења друштвеног живота и разоноде ученика, 

развијања и неговања другарства и пријатељства, школа реализује активности кроз: 

• Сарадњу са установама и институцијама у локалној средини као што су: Градски центар за културу,Центар 

за социјални рад, Градска библиотека, Завичајни музеј,  Медицински центар,  Црвени крст,  Градска управа, 

туристичке организације, Педагошки факултет, Полицијска управа и многе друге институције и установе; 

• Сарадњу са средњим школама и Националном службом за запошљавање на остваривању задатака 

професионалне орјентације; 

• Организовање  посета, излета и обилазака у околини града као и екскурзија ; 

• Посете Сајмовима који се одржавају у Београду ; 

• Учествовање у предавањима, радионицама и трибинама како у школи тако и у граду; 

• Оснаживање рада Ученичког парламента  у реализацији идеја и предлога, 

• Учествовање у  хуманитарним акцијама; 

• Учествовање у  акцијама и активностима које спроводи локална самоуправа ( посете Аква парку, Музеју воштаних 
фигура, Зоолошком врту) 

• Организовање школских приредби и културних манифестација у школи и у граду; 

• Обележавање  важних догађаја и датума различитим манифестацијама; 

• Узимање учешћа у медијима и активностима везаним за ексерни маркетинг школе; 
Школа успоставља  сарадњу са породицом и свим чиниоцима друштвене средине ради јединственог деловања на 

васпитање и културни развој ученика, обезбеђује учешћа ученика, наставника и школе као целине у културном и друштвеном 
животу средине. 
 

Активности Носиоци активности  Начин реализације Време реализације 

Промовисање мултикултуралног и 
антидискриминаторног васпитања 
младих 

Сви запослени Кроз ваннаставне активности, 
вођењем акција, сарадњом са 
локалном заједницом 

Континуирано 

Развијање толерације према  
различитим животним стиловима и 
њихово разумевање  

Одељењске старешине, 
наставници, 
ППС 

Кроз ваннаставне активности, 
вођењем акција, сарадњом, 
тематским паноима, по 

Континуирано 
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моделу 

Подстицање волонтерског рада и 
акција солидарности 
 

Наставници  
ППС 

Акције 
по моделу 

Континуирано 

Развијање емпатије Наставници,  
ППС 
ВТ 

Хуманитарне акције, 
радионице 
по моделу 

Континуирано 

Неговање здравих стилова живота 
 

Одељењске старешине 
ППС 

На часовима одељењске 
заједнице предавања 
представника Дома здравља, 
панои 

Континуирано 

Професионална оријентација ученика 
 
 

Тим за ПО, 
Одељењске старешине 
ППС 

На часовима одељењске 
заједнице ,посетамасредњих 
школа, тематским паноима, 
гостовање родитеља 
различитих занимања 

Континуирано 

 

 
 
 
 
 
 
 

6.ПЛАН ПРИПРЕМЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ 
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Припреме за полагање завршног испита спроводе се у складу са Законом о основном образовању и 
васпитању, Правилнику о полагању завршног испита за други циклус основног образовања и васпитања. 

 

Активности Носиоци активности Начин реализације Време реализације 

Израда годишњег плана редовне 
наставе поштујући  закључке анализе 
успеха ученика на завршном испиту 

Чланови Стручног већа који 
предају у 8.разреду 

Усаглашавање, планирање Август 

Израда годишњег плана додатне и 
допунске наставе поштујући закључке 
анализе успеха ученика на завршном 
испиту 

Чланови Стручног већа који 
предају у 8.разреду 

Усаглашавање, планирање Август 

Aнализа резултата иницијалних  тестова 
из предмета који се полажу на 
завршном испиту 

Предметни наставници, 
ученици осмог разреда 

Разматрање ученичких 
постигнућа по областима и 
нивоима, анализа постигнућа 
за сваког појединачног 
ученика 

Почетак сваке 
школске године 

Уређивање огласне табле за 
Професионалну орјентацију /Завршни 
испит  у холу  школа (за све битне 
информације о полагању завршног 
испита ) 

Одељењске старешине 
ППС 
Тим за професионалну 
орјентацију 

Размена материјала и свих 
битних информација 

Током 
године 

Рад са ученицима и родитељима 
(размена материјала и информација од 
значаја за завршни испит и даље 
школовање...) 

Одељењске старешине 
ППС 
 
 

Саветовање, разговор Током 
године 

Анализа резултата пробних завршних 
тестова 

Одељењска већа 
Предметни наставници 

Тестирање, анализа по 
областима, стандардима;  
Анализа индивидуалних 
постигнућа ученика 

Април, сваке 
школске године 
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Утврђивање распореда припремне 
наставе 

Одељењска већа осмог 
разреда, директор 

Усаглашавање, планирање  Јануар, фебруар             
сваке школске 
године 

Израда оперативног плана припремне 
наставе за ученике  осмог разреда 

Предметни наставници Планирање часова 
припремне наставе према 
образовним стандардима  и 
наставним областима 

Јануар , фебруар             

Информисање ученика о терминима 
одржавања припремне наставе  и 
њеном значају 

Предметни наставници, 
одељењске старешине 

Упућивање, разговор, 
подстицање 

Почетак  2. 
полугодишта и даље 
континуирано  

Упознавање ученика са начином 
спровођења завршног испита, као и са 
правилима понашања у току завршног 
испита  

Предметни наставници, 
одељењске старешине,  
ППС 

Презентација, упућивање, 
разговор на часовима 
редовне наставе и 
одељењске заједнице 

Током године 
континуирано 

Реализовање часова припремне 
наставе (из предмета који се полажу у 
оквиру завршног испита) током другог 
полугодишта 8.разреда 

Предметни наставници Више пажње посветити  
областима које су се показале 
као најслабије;  
Индивидуално 
прилагођавање 
могућностима сваког ученика 

Од почетка 2. 
полугодишта  

Реализовање часова припремне 
наставе (из предмета који се полажу у 
оквиру завршног испита) по завршетку 
наставе  у осмом разреду 

Предметни наставници Рекапитулација, сумирање, 
разјашњавање, утврђивање 

35. и 36. Наставна 
недеља по 
распореду часова 

Прилагођавање услова и садржаја   
пробног и завршног испита ученицима 
којима је потребна додатна подршка 

СТИО, ИОП тимови за 
додатну подршку 

Прилагођавање простора и 
услова пробног и  завршног 
испита; израда измењених 
тестова 

Од почетка другог 
полугодишта, 
континуирано током 
полугодишта 
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Реализација редовне, додатне, 
допунске и припремне наставе 
оријентисане на образовне стандардне 

Предметни наставници, 
стручна већа 

Примена  диференциране и 
индивидуализоване  наставе 

Континуирано 

Упознавање ученика са процедурама у 
вези са завршним испитом 

Одељењске старешине 
предметни наставници 
ППС 

Детаљано објашњавати  
правила понашања током 
завршног испита;  
Указивање на значај 
коришћења предвиђеног 
времен 

Од почетка другог 
полугодишта, 
континуирано током 
другог полугодишта 

Реализација завршног испита 
 

Школска уписна комисија, 
одељењске старешине 

Тестирање  Јун, сваке школске 
године 

 
 

7.ПЛАН УКЉУЧИВАЊА ШКОЛЕ У НАЦИОНАЛНЕ И МЕЂУНАРОДНЕ ПРОЈЕКТЕ 
 

Значајна пажња посвећује се укључивању школе у националнеи међународне пројекте пројекте у циљу унапређивања 
оброзовно-васпитног рада.У том смислу предузимају се следеће активности: едукација заинтересованих наставника за писање 
развојних пројеката; редовно праћење информација о могућностима укључивања школе у развојне пројекте,како на локалном, 
националном тако и међународном нивоу; информисање колектива о пројектима и фондовима, одлучивање о учешћу школе,на 
основу потреба на Наставничком већу; размена искустава са школама које су учествовале на конкурсима националног и 
међународног нивоа; отвореност школе за сарадњу са институцијама и привлачење евентуалних партнера у развојним 
пројктима. 
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Активност Носиоци активности Начин реализације Време реализације 

Праћење актуелних националних и 
међународних конкурса за грантове у 
области образовања  

Директор и помоћник 
директора 

Прикупљање информација о 
актуелним конкурсима 

Током школске 
године 

Остваривање сарадње са 
релевантним институцијама и 
организацијама 

Директор, 
Школски одбор и   
Савет  родитеља 

Сарадња са локалном 
самоуправом 
Сарадња са ШУ 
Сарадња са невладиним 
сектором и организацијама  

Током школске 
године 

Умрежавање са школама које су 
укључене у националне и 
међународне пројекте  

Директор 
Тим за осигурање квалитета 

Размена искустава и 
примера добре праксе 
Студијске посете  

У складу са 
динамиком 
пројеката 

Израда и аплицирање предлогом 
пројекта  

Чланови пројектног Тима Утврђивање потреба Школе 
Израда предлога пројеката у 
складу са потребама и 
ресурсима 
Реализација пројеката 

У складу са 
временским 
роковима 
одређених у 
конкурсу, позиву 

Праћење, вредновање и 
извештавање о  реализованим 
пројектима 

Директор  
Пројектни тим 

Путем сајта школе 
Презентацијама на нивоу 
Наставничког већа,           
Савета родитеља,  Школског 
одбора, Ученичког 
парламента 

У складу са 
временским планом  
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8) ПЛАН СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА, СТРУЧНИХ САРАДНИКА И 
ДИРЕКТОРА 

 
План стручног усавршавања наставника, стручних сарадника и директора ,за сваку школску годину, саставни је део  

Годишњег плана рада школе . 
Стручно усавршавање запослених је oбавезни део професионалног развоја, као и механизам побољшања квалитета рада 

школе и њеног развоја. Оно подразумева стицање нових и усавршавање постојећих компетенција значајних за унапређивање 
образовно-васпитног рада. План стручног усавршавања усклађује се са:  приоритетима развојног плана школе, приоритетним 
областима на нивоу образовног система; са сагледаним нивоом развијености професионалних компетенција и личним 
плановима професионалног развоја на нивоу школе ; са резултатима самовредновања и вредновања квалитета образовно-
васпитног и укупног рада школе. 

Наставници и стручни сарадници школе су обухваћени облицима стручног усавршавања у организацији Министарства 
просвете и струковних удружења, акредитованих програма, као и облицима стручног усавршавања у оквиру школе, а у циљу 
унапређивања образовно – васпитног рада. У школи постоји Тим за професионални развој који прати активности свих запослених 
у оквиру стручног усавршавања. Школа сваке године организује похађање неког од акредитованих програма стручног 
усавршавања – ван установе.  

Сваки наставник, стручни сарадник и директор имају лични план професиоиналног усавршавања ( Е- портфолијо). 
Извештаји о стручном усавршавању се пишу на полугодишњем нивоу. 

 
 

Активности Носиоци активности Начин реализације Време реализације 

Формирање Тима за 
професионални развој 

Избор чланова 
Подела задужења 
Израда програма рада Тима 

Директор, педагошки колегијум На почетку сваке 
школске године  

Примена Правилника о 
облицима и начину 
вредновања СУ у установи 

Планирање 
Примена 
Праћење 

Директор,  
Наставници 
Стручни сарадници 

Током школске 
године 

Израда Годишњег плана СУ  
 

Процена потреба  
Израда личних планова СУ у 

Стручна већа 
Стручни сарадници  

Август , септембар 
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установи 
Израда личних планова СУ ван 
установе  
Усвајање плана СУ као саставног 
дела  Годишњи план рада школе 

Директор 
Тима за професионални развој 

 
 
 
 
 
 

Реализација стручног 
усавршавања ван установе 

Учешће у акредитованим 
облицима СУ  
Вођење евиденције о 
реализацији СУ ван установе 
Извештавање о похађаним 
облицима СУ  
Израда извештаја о реализацији 
СУ ван установе  
Извештавање на ПК  

Стручна већа 
Стручни сарадници  
Директор 
Тима за професионални развој 

Континуирано у 
складу са планом СУ 
 
 
 
 

Реализација стручног 
усавршавања у установи 

Припрема и најава планираних 
облика СУ у установи  
Реализација планираних облика 
СУ у установи  
Евидентирање наставника који 
присуствују одређеном облику СУ 
у установи 
Вредновање  усавршавања  
према Правилнику 
Вођење евиденције  
Праћење реализације СУ у 
установи 
Израда извештаја о реализацији 
СУ у установи 

Стручна већа 
Стручни сарадници  
Директор 
Тима за професионални развој 

Континуирано у 
складу са планом СУ 
 

Израда и ажурирање 
портфолија наставника и 
стручних сарадника  

Прикупљање материјала за 
портфолио 
Сарадња наставника и размена 
примера добре праксе унутар 

Наставници 
Стручни сарадници 
 
 

Континуирано 
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школе и између школа  
Презентовање индивидуалних 
портфолиа на нивоу стручних 
већа 

 
 

9.МЕРЕ ЗА УВОЂЕЊЕ ИНОВАТИВНИХ МЕТОДА НАСТАВЕ,  УЧЕЊА И ОЦЕЊИВАЊА УЧЕНИКА 
 

Школа  уводи иновативне методе наставе, учења и оцењивања ученика, прати њихове ефекте и обезбеђује одрживост. У 
том циљу реализоваће се следеће мере: oбезбеђивање материјалних и техничких предуслова за реализацију наставе уз подршку 
савремене образовне технологије; планирање и реализација стручног усавршавања које унапређује наставникове компетенције 
за подучавање и учење уз подршку савремене образовне технологије;  ширење и промовисање примера добре праксе; учешће у 
пројектима који унапређују компетенције ученика; заснивање наставног рада на начелу да је оцењивање саставни део наставе и 
учења и у функцији бољих постигнућа и учениковог развоја; иновирање техника, инструмената и педагошке документације за 
праћење напредовања и оцењивање ученика. Циљ увођења иновативних метода јесте да уместо пасивног положаја ученика у 
први план стављамо активности ученика у настави. Нове методе би омогућиле ученицима да буду свеснији и активнији учесници 
у организацији свога учења и слободног времена. 

 Координацију и праћење увођења иновативних метода наставе, учења и оцењивања ће вршити Тим за обезбеђивање 
квалитета и развој установе. 

 

Активности Носиоци активности Начин реализације Време реализације 

Стручно усавршавање 
наставника у областима: 
Иновативне методе наставе, 
ИКТ, платформе за учење 
Мајкрософт Тимс, наставе 
оријентисана на исходе, 
технике учења, мотивације 
ученика, оцењивања … 

Стручна већа  
Наставници разредне и 
предметне наставе 
Тим за професионални развој 

Семинари 
Стручни скупови 
Активности у школи 

Континуирано током 
школске године 
 

Планирање и припремање 
интерактивне наставе 

Стручна већа Планирање, припремање, 
сарадња, тимски рад 

Континуирано током 
школске године 
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Реализација интерактивне 
наставе 

Наставници разредне и 
предметне наставе  

Извођење – реализација часова 
коришћењем иновативних 
метода и облика рада 

Континуирано током 
школске године 

Праћење и вредновање 
реализованих часова у домену 
примене интерактивних метода 
рада и облика рада 

Стручна већа 
 ППС  
Директор 

Евиденција, дискусија и 
анализа 

У складу са планом 
ПИР и рада Стручних 
већа 

Планирање и припремање 
наставе коришћењем ИКТ 

Стручна већа Планирање, припремање, 
сарадња, тимски рад 

Током школске 
године 

Реализација наставе 
коришћењем  ИКТ 

Наставници разредне и 
предметне наставе  

Извођење ИКТ наставе Континуирано током 
школске године 

Праћење и вредновање ИКТ 
часова  

Стручна већа 
ППС  
Директор 

Евиденција, дискусија и 
анализа 

Континуирано током 
школске године 

Планирање и припремање  
интердисциплинарних часова 

Стручна већа Тимска настава Током школске 
године 

Реализација 
интердисциплинарних  часова 
 

Наставници  
Стручна већа  

Извођење корелативних 
(сарадничких часова) часова 

У складу са планом 
СУ у установи, 
планом Стручних 
већа, наставника 

Праћење и вредновање 
интредисциплинарних  часова 

Стручна већа 
ППС  
Директор 

Евиденција, дискусија и 
анализа 

У складу са планом 
СУ у установи и ПИР 

Примена Правилника о 
оцењивању 

Наставници разредне и 
предметне наставе  
Одељењска већа 
ППС 

Размена, усаглашавање Континуирано током 
школске године 
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Утврђивање распореда 
писмених провера 

Наставници разредне и 
предметне наставе 

Израда распореда На почетку 
полугодишта 

Усаглашавање критеријума 
оцењивања уз  поштовање 
утврђених стандарда 

Стручна већа 
 

Размена,усаглашавање Ка почетку школске 
године и на 
класификационим 
периодима 

Континуирано праћење 
ученичких постигнућа и 
напредовања 

Наставници разредне и 
предметне наставе 

Континуирано оцењивање и 
евидентирање 

Континуирано током 
школске године 

Развијање формативног 
оцењивања 

Наставници разредне и 
предметне наставе  
Стручна већа 
ППС  

Размена, разговор, 
анализа,договор око елемената 
праћења у односу на 
специфичности предмета 

У складу са планом 
рада Стручних већа 

Унапређивање реализације 
додатне и допунске наставе 

Наставници разредне и 
предметне наставе  
Стручна већа 
ППС  

Испитивање потреба, 
интересовања, могућности 

Континуирано  
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10.ПЛАН НАПРЕДОВАЊА И СТИЦАЊА ЗВАЊА НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА  
 

Наставник, васпитач и стручни сарадник може током рада и професионалног развоја да напредује стицањем звања: 
педагошки саветник, самостални педагошки саветник, виши педагошки саветник и високи педагошки саветник. 

Развој каријере напредовањем и стицањем звања саставни је део професионалног развоја наставника и стручног 
сарадника. Сходно важећем Правилнику о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних 
сарадника, а према Годишњем плану рада, школа ће планирати и спроводити активности у циљу обезбеђивања услова на основу 
којих ће наставници имати могућност напредовања и стицања звања у складу са својим интересовањима и компетенцијама. У 
установи је звање педагошког саветника стекао 1 наставник и 1 стручни сарадник. 

 

Активности Носиоци активности Време реализације 

Подношење захтева установи за стицање звања Наставници 
Стручни сарадници 

Током године 

Подношење доказа о испуњености услова за стицање звања Наставници 
Стручни сарадници 

Током године 

Достављање доказа за кандидате  стручним већима и 
педагошком колегијуму 

Директор Током године 

Давање мишљења директору установе  Стручна већа 
Педагошки колегијум 

Током године 

Давање мишљења Наставничког већа Директор 
Наставничко веће 

Током године 

Давање мишљења Савета родитеља Директор 
Савет родитеља 

Током године 

Достављање предлога за избор у звање са захтевом и 
доказима Просветном саветнику 

Дитректор 
Школска управа 

Током године 
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Доношење решења о стицању звања Директор Током године 

 
 

11.ПЛАН УКЉУЧИВАЊА РОДИТЕЉА/ДРУГОГ ЗАКОНСКОГ ЗАСТУПНИКА У РАД ШКОЛЕ 
 

Сарадња са родитељима и њихово укључивање остварује се у више облика:међусобно информисање родитеља и наставника; 
едукација родитеља за успешније остваривање васпитне улоге породице путем разговора, предавања, радионица;учествовање родитеља у 
остваривању неких задатака и делова Годишњег плана рада школе;укључивање родитеља у обезбеђивању услова за успешнији рад школе 
;Отворени дани школе.  

Сарадњу са родитељима остварују: одељењске старешине, предметни наставници, стручни сарадници, директор свако у свом 
делокругу рада. 

 

Активности Начин реализације Носиоци активности Време реализације 

Редовно информисање родитеља и 
наставника: 
Праћење психофизичког и социјалног развоја 
ученика  
Информисање о резултатима учења и 
понашању ученика, условима живота у 
породици и школи 

Родитељски састанци 
Индивидуални разговори 

Одељењске старешине 
ППС 

Континуирано, у 
складу са планом и 
одређеним 
терминима 

Едукација родитеља за успешније 
остваривање васпитне улоге породице: 
Безбедност:Препознавање облика насиља и 
адекватни начини реаговања 
Здравствено васпитање (хигијенске навике, 
болести зависности, превенција малолетничке 
деликвенције, промене у пубертету) 
Психолошко образовање (психолошке 
карактеристике детета у основној школи, 
проблеми учења и рада) 

Родитељски састанци 
Индивидуални разговори 
Радионице 
Предавања 
Трибине 

Одељењске старешине 
ППС 
Стручњаци других установа 
и институција са којима 
школа сарађује 

Континуирано, у 
складу са планом и 
одређеним 
терминима 
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Педагошко образовање (допринос породице 
при поласку детета у школу, казне и 
алтернативе традиционалном начину 
кажњавања) 
Инклузивно образовање (сензибилизација 
родитеља и подршка родитељима за 
решавање кључних проблема) 

Редовно информисање родитеља о 
активностима из Годишњег плана рада школе, 
правилницима и другим законским прописима 

Састанци Савета 
родитеља 
Родитељски састанци 
 

Директор 
ППС 
Одељењске старешине 
 

На почетку шклске 
године и даље 
континуирано 

Заједничка реализација ваннаставних 
активности, пројеката и посебних програма 
образовно-васпитног рада 

Акције  
Спортски турнири 
Представе,предавања, 
посете 
 Обележавање значајних 
датума 
 Присуство свечаним 
академијама поводом 
Дана школе, школске 
славе Извођење 
екскурзија ,матурске 
вечери… 

Директор 
Председник Савета 
родитеља и други 
представници 
Ученички парламент 
Наставници задужени за 
одређене ваннаставне 
активности 

Током године,у 
складу са  планом 
активности 

Укључивање родитеља у пружање додатне 
образовне подршке 

Одржавање састанака  
Давање предлога, 
сагласности за израду 
ИОП-а, укључивање у 
израду ИОП-а и 
вредновање 

СТИО 
ИОП тимови 

Периодично и 
континуирано 
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Укључивање родитеља у  реализацију 
Професионалне оријентације  

Кроз представљање 
својих занимања, 
омогућавање посете 
њиховом радном месту 

Тим за професионалну 
орјентацији 
Одељењске старешине 
ППС 

У складу са планом 
реализације 
Професионалне 
орјентације 

Укључивање родитеља у обезбеђивање 
услова за успешнији и квалитетнији рад 
школе: 
Укључивање у акције уређења  школског 
простора 
Укључивање у хуманитарне акције  школе  

Партиципација родитеља 
у Школском одбору и 
Савету родитеља и 
укључивање у доношење 
одлука 
 

Директор, 
Школски одбор 
Савет родитеља 
Одељењске старешине 
ППС 

Током године 

Одржавање ,,Отворени дани” 
 

Присуствовање родитеља 
свим школским 
активностима у оквиру 
отворених дана школе 

Предметни наставници Jедном годишње 
понедељак-уторак-
среда-четвртак-петак 

Анкетирање родитеља на крају сваког 
полугодишта о њиховом задовољству сарадње 
са породицом уз давање сугестија о даљем 
раду  

Израда упитника, 
спровођење, обрада, 
анализа 

Тим за самовредновање 
Тим за обезбеђивање 
квалитета 
ППС 

На крају полугодишта 
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12.ПЛАН САРАДЊЕ И УМРЕЖАВАЊА СА ДРУГИМ ШКОЛАМА И УСТАНОВАМА 

 
Активности Начин реализације Носиоци активности Време реализације 

Сарадња са основним школама 
по питањима од значаја за 
образовно-васпитни рад 

Такмичења ученика 
Посете 
Партнерство у пројектима 
Размена искустава  
 

Директор 
Помоћник директора 
Стручни активи 
Сви наставници 
Стручни сарадници 

Током године  
У складу са 
распоредом 
такмичења 
 

Сарадња са  средњим школама Презентације средњих школа 
(Професионална орјентација) 
 

Директор 
Помоћник директора 
Тим за Професионалну 
орјентацију 
ППС 
Одељењске старешине 
Предметни наставници 

У складу са планом 
Професионалне 
орјентације 
 

Сарадња са Полицијском 
управом  

Реализација заједничких 
пројеката  
''Безбедно детињство'' 
 

Директор 
Помоћник директора 
Школски полицајац 
ППС 
Одељењске старешине 

Током године 
По потреби 

Сарадња са Центром за културу  
 

Посете биоскопским и 
позоришним представама  
Коришћење сале и простора за 
свечане академије,изложбе, 
јавне наступе ученика 
 

Директор 
Помоћник директора 
ППС 
Одељењске старешине 

Током године 
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Сарадња са Црвеним крстом  
 

Пријем првака у подмладак 
Црвеног крста 
Организовање  материјалне 
помоћи  ученицима и 
породицама којима је помоћ 
потребна 
 

Директор 
Помоћник директора 
Наставници задужени за 
сарадњу са Црвеним крстом  
ППС 
Одељењске  старешине 
 

У складу са 
календаром 
актиовност из ГПРШ 

Сарадња са Центром за 
социјални рад 

Конференција случаја 
Заједничке превентивне 
активности у вези са социјалном 
заштитом ученика из осетљивих 
друштвених група 

Директор 
Помоћник директора  
ППС 
Одељењске старешине 

По потреби, 
периодично 

Сарадња са Домом здравља Систематски прегледи 
Превентивне едукативне  
активности 

Директор 
Помоћник директора  
Одељењске старешине 
ППС 

По календару 
активности 

Сарадња са Градском 
библиотеком ,,Радислав 
Никчевић,, 

Учлањивање ученика првог 
разреда у градску библиотеку 
Учешће ученика у активностима 
библиотеке (литерарни 
конкурси) 

Директор 
Помоћник директора 
Одељењске старешине 
Предметни и разредни 
наставници 
Стручни сарадници 

Током године 
 

Сарадња са Одељењем 
друштвених делатности града 

Посете Градском клизалишту, 
Аква парку, ЗОО врту, Музеју 
воштаних фигура 

Директор 
Помоћник директора 
Одељењске старешине 
ППС 

Током године 
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Сарадња са Завичајним 
музејем 

Посете актуелних поставки и 
изложби 
Обележавање значајних датума 

Директор, 
Помоћник директора 
Одељењске старешине 
Стручни сарадници 
Наставници 

Током године 
 

Сарадња са Историјским 
архивом 

Увид у документа (слике, списе) 
које се чувају у архиву 

Директор, 
Помоћник директора 
Наставници историје 
ППС 

Током године 
 

Сарадња са Националном 
службом за запошљавање 
 
 

Активности у оквиру задатака 
Професионалне орјентације 

Директор 
Помоћник директора 
Тим за Професионалну 
орјентацију 
ППС 
Одељењске старешине 

У складу са планом 
Професионалне 
орјентације 
 

Сарадња са Предшколским 
установама 

Презентација школе и 
упознавање са активностима 
ученика 1. и 4. разреда 

Директор 
Помоћник директора 
ППС 
Наставници разредне наставе 

На крају наставне 
године 

Сарадња са Школом са домом 
за  ученике  оштећеног слуха и 
говора  ,,11 Мај ,, 

Укључивање 

стручњака(дефектолога) 

ресурног центра у рад са 

ученицима којима је потребна 

додатна помоћ и подршка 

Директор 
Помоћник директора 
ППС 

Одељењске старешине 

 

Током године и по 
потреби 
 

Сарадња са Педагошким 
факултетом 

Сртучна размена и 

присуствовање стручним 

скуповима 

Сарадња у оквиру реализације 

стручне праксе студената 

факултета 

Директор 
Помоћник директора 
ППС 

Наставници разредне наставе 
 

 

Током године 
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Чланови Стручног актива за развојно планирање: 

 
Стручни актив за развојно планирање је носилац активности на изради Развојног плана. Чине га представници запослених 

наставника и стручних сарадника, јединице локалне заједнице, Ученичког парламента и Савета родитеља: 
 

 Зоран Марковић, директор   
 Горица Милетић -координатор   
 Снежана Стојадиновић   
 Јелена Јаковљевић   
 Александра Милојевић   
 Мирјана Миладиновић   
 Данијела Драмићанин  
 Весна Марковић   
 Радица Милановић   
 Представник Савета родитеља  
 Представник Ученичког парламента 
 Представник локалне заједнице   
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